
 
 

teke szakosztálya 
 

 
 
 
 
Hogy is kezdődött? 
1899. április 16.-án az Üllői út – Viola u. sarkán lévő Gutgessel féle vendéglő-
ben – a mai IX. kerületi Polgármesteri Hivatal helyén (ahol többek között „te-
kepálya” is volt) több, mint 100-an határozták el az egyesület létrehozását. 
Első elnöknek Dr Springer Ferenc (a képen) ügyvédet választották meg. A 
közgyűlés egyhangúlag kimondta: az egyesület neve: FTC. (Az Ferencvárosi 
Torna Club magalakulásakor csupán labdarúgással foglakozott, ennek elle-
nére nevében nem a futball, hanem a torna szó szerepel. A vezetők egyéb 
sportágak művelését is tervezik – mivel a torna szó akkoriban a sport általános 
megjelölésére szolgált, ez került az egyesület nevébe). Jelmondata: ERKÖLCS, 
ERŐ, EGYETÉRTÉS. Színe fehér zöld. (Itt álljunk meg egy pillanatra…… Akkoriban magától értetődőnek tartották, 
hogy az egyesület színeit a nemzeti lobogó színeiből válasszák meg. Valószínűleg a Budapesti Posta és Távirda 
Tisztviselők Sportegyesülete ekkorra már „lefoglalta” a fehér – zöld színeket, így maradhatott a zöld – fehér.) 
A teljesség igénye nélkül:  

- Az atlétikai szakosztály csak 1903-ban csatlakozott a MASZ-hoz, bár versenyzői már korábban értek el si-
kereket. 

- túracéllal alakult meg 1904-ben a kerékpár~, valamint az úszó~ és a vízi futball (vízilabda) szakosztály. 
- 1907-ben a Ráday és Lónyai utcában sikerült pályákra szert tenni, így megalakulhatott a tenisz szakosztály. 
- Az FTC 1910-ben szervezte meg jéglabda csapatát (nem a mai értelemben vett koronggal, hanem tenisz-

labda nagyságú tömör gumival játszották). 
- Az ökölvívó szakosztály már az I. világháború után alakult a műugró szakosztályhoz hasonlóan. 
- A birkózók 1920-ban – kétévi szünet után – ismét megjelentek a szőnyegen. 
- A kosárlabda szakosztálynak az 1945 – 46-os bajnokságban még sikerült az első osztályban maradnia, de 

a következő évben a kiesés elkerülhetetlen volt. 

 
A szakosztály – mint minden más egyesület – tevékenysége, eredményei híven tükrözik az adott kor politikai, gazdasági változásait, így ezeket 

együtt tekintjük át a sportág változásaival. Sajnos – ennyi év távlatából – minden játékost nem lehet felsorolni – akik esetleg kimaradtak, 

előre is elnézést kérek. A legjobbak azonban megtalálhatóak az eredményeknél. 

A II. világháború után a 3 éves terv idején egymás után épültek az új pályák és alakultak új egyesületek. Budapesten több igazolt játékos volt 

1947-ben, mint 1945 előtt az egész országban. Azzal, hogy Apró Antal lett a MATESZ Elnöke (1948 – 50), az állam belépett a sportba. Az 

új főtitkár Hermann József lett. Felállítottak egy rendszert, s „felülről” megteremtették hozzá az anyagi feltételeket is. (A magasabb osztályú 

játékosok kalóriapénzt, munkaidő kedvezményt kaptak. Az egyesületek utazásaikhoz vasúti kedvezményt, edzőtáborozási lehetőséget kap-

tak. A legkiválóbbak un „sportállásban” részesülhettek.) 

A bajnokságokat ekkor még telire játszották tavaszi – őszi rendszerben, 1949-től áttértünk a vegyes versenytávra. Párhuzamosan zajlottak a 

kis~ és nagygolyós bajnokságok. A II – III. osztály is két csoportos volt, valamint ezek „alatt” a kerületi bajnokságokat találjuk. Három cso-

portos volt a női bajnokság. Ekkor még 5, 6 8, 10 fős csapatok játszottak egymás ellen, s hol csak (100, 200~) telire, hol 60~, 100~, 200 

vegyesre, hol csak tarolásos verseny volt. 

1948-ban alakult meg a tekeszakosztály női~, férfi szakággal és a Halom u.-i pálya lett otthonuk. Első bajnoki 

szereplésük sikerrel zárult: FTC – MÁVAG 3 121 – 3 050 fa. A bajnokságban 30 mérkőzésből 18-at megnyertek, 1 
döntetlen lett a 11 vereség mellett. 
Mivel a csapatnak nem volt saját pályája, a lehetőségek is szűkösek voltak. Így 1949-ben fuzionáltak a Dreherrel, javítva a körülményeken. 

Ekkor Budapesten 4x8 csapatos (férfi) bajnokság volt. A nők csak 100 telire játszottak. 

 

       Dr Springer Ferenc 



1949-ben érte meg 50. évét az FTC. A szép jubileumról Karácsonyi László, az FTC akkori főtitkára így be-

szélt: „Nagy ünnepségsorozatot nem rendeztünk, csak a május 15.-i választás miatt egy nappal előbbre hozott lab-
darúgó mérkőzés előtti propaganda felvonulás részeként emlékeztünk meg az eltelt 50 évről.” 

1950 január elsejével alakították ki a mai Budapest 23 kerületét. A IX.  kerületet nagyrészt az élelmiszeripari üzemek működése 

jellemezte, így természetes volt, hogy az FTC-t az Élelmezésipari Dolgozók Szakszervezete alá vonták február 26.-án. A nehéz gazdasági 

körülmények között lévő klubnak ez óriási anyagi biztonságot jelentett.  

1951-ben a SZOT döntésének megfelelően egységes rendszerű egyesületeket hoztak létre a Ferencvárosnál KINIZSI néven. A 

megszűnt Nemzeti Bajnokság helyett visszatértünk a – némileg módosított – területi bajnoki rendszerhez. Budapesten 4 csoportot hoztak 

létre: a Felszabadulás, a Május 1., a Béke és a Szabadság csoportot.  

A tekecsapat ismét az élvonalban szerepelt: első győzelmük éppen a nagy rivális ellen jött össze: KINIZSI – Ú. Dó-
zsa 3 169-3 118 fa. A legeredményesebb játékos Dóczé volt 425 fával. A csapat a bajnokság végét a középme-
zőnyben zárta. (Ekkor még csak a több ütött fára számolták a mérkőzéseket.) Ebben az időben esett az első 500 fa feletti 
eredmény elérése: Antal József a Kinizsi – Honvéd találkozón 512 fával új országos csúcsot ért el. Mindössze 2 
fával maradt el a világcsúcstól. Tarolásban is új csúcs született 197 fával. A Kinizsi által ütött csapateredmény is 
az év legnagyobb eredménye (3 521 fa). 

1953-ban csatlakoztunk az előző évben alakult új nemzetközi szövetséghez, a FIQ-hez (Federation Internationale de Quillers). 

Átvettük a nemzetközi előírásokat, úgymint:  

- A nőknél és a férfiaknál a versenytáv 100 vegyes (csapat és egyéni bajnokságoknál – kivéve a VB-ket: ott a férfiaknak 200 vegyest 

kell teljesíteniük. 
- a csapatlétszám 6 fő (egyneműek!) 
- A csapatbajnokságokat kieséses – feljutásos rendszerben kell lebonyolítani. 
- A mérkőzések végeredményét az össz ütött fa határozza meg (aki többet ért el, az nyert). 
- Csapatonként egységes sport-felszerelést kell alkalmazni. 
- A gurításonként elért találatokat a bábuállás mögötti falon fémből készült táblákkal jelezték. 
- Egységesítették a pályák~, bábuk~, golyók méreteit. 

1955-ös év hozta meg az első jelentős sikert a szakosztály életében: a férfi csapat megnyerte a Felszabadu-

lás csoportot, s a július 16 – 17.-én Győrben megrendezett Országos Egyéni Bajnokságon 1. Kiricsi József – 905 
fával, 9. Antal József – 823 fával lett. A női nagygolyós Egyéni bajnokságon (26 versenyzőből) 2. Költő Györgyi (Ki-
nizsi Szél) 443 fával, 21.Márton Matild (Kinizsi Szél) 357 fával. 

1956 szeptemberében is jelentős siker született: a Kinizsi 2 707 fára (35 fával túlszárnyalva a MÁVAG eddigi 

rekordját) javította az országos csúcsot. Az őszi fegyveres harcok miatt csak félfordulós bajnokság volt. 

1957/58-as bajnokság próba év volt. A Szövetség ugyanis új verseny-formát vezetett be, az egyéni pontozásos csapatver-

senyt. Ebben a formában nem az összes ütött fa dönti el a mérkőzés végeredményét, hanem a dobó-párok egymás ellen elért eredményei. A 

győztes két pontot kap, döntetlen esetén a pontokon megosztoznak. Ez a versenyforma volt a csapatbajnokságban is. 

A tavaszi un „félfordulós” csapatbajnokságot nagy fölénnyel nyerte a férfi csapat, a nők az 5. helyet szerezték meg. 
A hölgyek összátlag szerinti rangsorában Zsoltné 19., Györkösné a 25., Nádasné a 26., Medgyesiné a 41., 
Kercherné az 53., Borosné az 57. lett a Ferencvárosi Szél csapattagjaként. A férfiaknál az NB I keleti csoportjában 
szereplő FTC tagjai közül Csetényi a 2., Antal a 10., Lengyel a 13., Szalay a 14., Reibl a 16.,  Várfalvi a 17. lett.             
Az Egyéni nagygolyós felnőtt férfi bajnokságban Szalai József az előkelő 2. helyet szerezte meg 914 fával. Várfalvi 
Gyula (868 fa) a 16., Riebl L. (847 fával) a 34. lett. Az október 14.-én lejátszott Csepel – Budapest válogatott női 
barátságos mérkőzésen Zsoltné 390 fával a Bp.-i válogatott második legjobb eredményét érte el. 

1959-ben a Budapest válogatottban találjuk Hack és Reibl-t a férfiaktól, a magyar válogatottban pedig Vár-

falvi Gyulát. December 4.-én a Győrben rendezett 4-es tornán a Szalai (409), Antal (419), Hack (440), Hordós 
(425), Reibl (455), Várfalvi (444) 2 572 fás eredményével biztosan utasította maga mögé a Dynamo Energia (2 476), 
a Bp Traktor (2 462) és az Út-Vasút (2 413) csapatait. 

1960-ban már a női válogatottban is ferencvárosi játékos Nádas Kálmánné személyében. 

Pálya-avatás a Vágóhíd u.-ban 
Pályaavatást általában akkor rendeznek az egyesületek, ha valahol egy új pálya épül. Ettől azonban eltért az FTC 
vezetősége, amikor az elmúlt szombaton (július 25.-én) pályaavató ünnepséget rendezett új otthonában, a Vá-
góhíd u.-i 4-es pályán. A 21-es Építők 5 évre bérbe adta az FTC-nek saját pályáját. Az FTC felújította a tekecsarno-
kot – deszka-csere, bábuállás perselyeinek cseréje, általános festés, stb – s e munkák befejeztével hívta meg a 21-
es Építők és az EKA csapatát, valamint 6 egyesületből 1-1 főt. A négy csapat versenyén a vegyes csapat – közel 
425-ös átlaggal – került ki győztesen. 
 



1961 Az FTC tekeszakosztály edzési munkáinak vezetését Buruncz János – más munkakörbe történt beosz-

tása következtében – 1961. február 1.-jétől ellátni nem tudja. Ezt a munkát a jövőben dr Várady Sándor és Pásti 
Vilmos edzők fogják irányítani. 
Buruncz János, mint szaktanácsadó segédkezik majd társadalmi vonalon az FTC tekeszakosztályánál. Az Országos 
Szövetségben az Edző Bizottsági feladatait a továbbiakban is el tudja végezni. 
A férfiak közül: Reibl László, az ifjúságiaktól pedig: Bogár László lett válogatott kerettag.  
Az országos fegyelmi bizottság előterjesztése alapján az Országos Elnökség határozatot hozott Várfalvi Gyula az FTC sportolója ügyében. 

A fegyelmi bizottság javaslatát határozattá emelte, mely szerint a nevezett sportolót 1961. július 31.-ig a válogatott keretből kizárja. 

Ennek kapcsán az Országos Elnökség az alábbiak közlésére kéri a megyei~, illetve a Bp.-i Szövetségeket: 

     A szocialista erkölcs helyes értelmezése és sportágunk fejlesztése megkívánja, hogy a vezetők, versenyzők, szurkolók úgy viselkedjenek, 

hogy egymást támogatva, segítve a lehető legjobb eredmények szülessenek. Nem szabad előfordulnia annak, hogy a mérkőzés alkalmával a 

pályán, vagy a pályán kívül ellenséges légkör alakuljon ki. 

1962 - Nádas Kálmánné a Magyar Likőr csapatához távozik.  

Ekkor a férfi csapat edzője Kéri István                                                              
 
A pozsonyi (szeptember 23 – 30)világbajnokságon ezüstérmet 
szerzett csapat tagjai: 
állnak: Hermann József főtitkár, Kratochwill József, Rákos Jó-
zsef, Répási Ágoston edző, Révész Jenő, Szabó József, Kiss 
Pál szakvezető  
guggolnak: Várfalvi Gyula, Varga József, Varga Miklós 

 
 
Magyar javaslatra ekkor indul a Duna kupa versenysorozat. 

 
 
 
 

1963  A férfi csapat tagjai: Várfalvi, Garbás, Pletser, Szota, Hackl, Reibl, Antal. 

Ötödször, s így végleg megnyerte az FTC a Balaton kupát. 

1964   Kéri István helyét a férfiaknál Staffa Károly vette át. 

Végre Magyarország is rendezett világversenyt, június 15 – 20 Budapesten az I. Teke Európa Bajnokságot. A nők Pesten a VII. ker. Gorkij 

fasori (ma Városligeti fasor), a férfiak Budán a XII. ker. Lejtő u. – i pályán versenyeztek. 
Csapatbajnokság: 

 Női eredmények:   Férfi eredmények:  

1. Magyarország 2 425 fa 1. Jugoszlávia 5 410 fa 
2. NDK 2 394 

„ 
2. NDK 5 323 

„ 

3. Csehszlovákia 2 366 
„ 

3. NSZK 5 250 
„ 

4. Románia 2 361 
„ 

4. Románia 5 202 
„ 

5. Jugoszlávia 2 285 
„ 

5. Magyarország 5 179 
„ 

 
 
 
Az Európa bajnok női csapat: 
állnak: Ballagó Gézáné, Hável Ernőné, Onozó István edző,  
           Schrett Gyuláné, Steckl Teréz, 
guggolnak: Sallai Mátyásné, dr Szamosszegi Béláné,   
                  Nádas Kálmánné 
 
A mérkőzések végeredményét is (igazságosabb számolásra) változtatta a Magyar Szövetség: 

a pályára lépő 12 versenyzőből a legjobb 6 eredmény kapott egy-egy pontot (függetlenül a 

dobópárok egymás elleni eredményétől) és a több fát elért csapat kapott +2 pontot. Így a 

mérkőzések végeredménye: 8:0, 7:1, 6:2, 5:3 vagy döntetlen esetén (amikor az egyik csapat-

nál van 4 pont, a másiknál pedig a faeredmény) 4:4 lehet.  

 

1965 a nagy változás éve: a jogutód nélkül megszűnt (és nagyon jó játékosokból álló) Magyar Likőr női csa-

patát átvette az FTC. Edzőjük B. Tóth László, intézőjük Györkös Gyula volt. Ez hatalmas fejlődést hozott a höl-
gyeknél. A férfiaknál maradt az edző Staffa Károly. S mindjárt az első duplázás: a női csapat is és a férfi csapat is 
országos bajnok lett! Sőt! Az országos női – férfi Ifjúsági Bajnokságot (Szombathelyen) Horváth József nyerte 430 
fás eredménnyel. Megjegyzem: az egyéni bajnokságoknál egyenlő eredménynél a második 50 gurítás jobb eredménye volt a kritérium. 



Ebben az évben rendezte meg először a Veszprém me-
gyei szövetség a női Balaton kupát. Csapat eredmények: 
1. FTC 2 354 fával. Egyéni eredmények: 1. Steckl Teréz 
(442), 2. Nádas Kálmánné 
(408), 3. Czakó Márta (405 
fával). 
 
 
A korabeli csapatkép 
 
 
 

Várfalvi Gyula 
2x VB ezüstérmes 

 

1966 A bajnokságot nyert férfi csapat: 

állnak: Staffa Károly edző, Antal, Garbás, Harcz, Horváth  
guggolnak:  Bogár, Várfalvi,  Hack  

1968-ban az „Új gazdasági mechanizmus” bevezetésével új 

lehetőségek nyíltak meg a csapatok előtt. Már nem csak a VB-n, Eb-n 

találkozhattak a nyugati országok válogatottjaival, hanem klubszinten is 

összemérhették játékerejüket itthon és külföldön egyaránt. A szabad 

szombat bevezetésével lehetőség nyílt a vasárnapi mérkőzések szombati 

lejátszására. 

1970 A tekecsapat átköltözött az (1969. június 27.-

én) automatizált Építők pályára (VII. ker. Gorkij – ma Vá-

rosligeti – fasor 35/A-ba). 
A ’70-es évtized hatalmas változást hozott a tekében. Mint a kígyó ami-

kor vedlik, úgy változott meg a sportág is: 

- az eddig használatos bükkfa bábuk helyett egyre inkább az NDK 

-ból származó („puff”) műanyag bábukat használták. 

- az évtized végére – ha lassan is, de – egyre több pályát szereltek fel a svájci Schmidt – VILATI automata állító berendezéssel. 

- a szabályokat is változtatták: megszűnt a „blokk-start”, helyette a nemzetközi „forgás” lépett (részben a BKV pálya 6 sávossá alakí-

tása miatt). 

- az aszfalt pályákat csehszlovák (zöld) műanyaggal kezdték leönteni – a „bevasalás” kiküszöbölésére. 

- a „deszka” helyett is vagy győri (3 mm-es)~, vagy Ny – Német 8 mm-es sportpadlót kezdenek használni. 

- e mellett a játékos téren szintén győri speciális műanyagpadlót. 

- az NB I.-ben csak 4 sávos pályán lehetett játszani és a férfiaknál bevezetik a 200 vegyes gurítást. 
Az erkölcsi győzelem még nem kupasiker 

A Duna Kupa versenykiírása szerint a három forduló után az a győztes csapat, amelyik a 3 forduló összesített 
eredménye alapján a legtöbb pontot szerzi. Pontegyenlőség esetén az összesített faarány dönt. 
Brnoban első lett a Zbrojovka, 2. az FTC, 3. a bécsi csapat. Második alkalommal a Westbanhof alatti automata pá-
lyán a bécsi csapat otthonában találkoztak újra egymással. Itt a csehszlovák csapatnak ismét sikerült elhódítania a 3 
pontot érő I. helyet. Így már 377 fa különbségű előnye volt a 4 pontos FTC-vel, illetve a 2 pontos KSK Freislerrel 
szemben.   
Lehetett-e esélye ezek után az FTC-nek itthon a Gorkij Fasorban? Igen! Ennek az volt a feltétele, hogy ők a 377 fa 
hátrányt behozzák és a csehszlovák csapat a 3. helyen végezzen.  
Hihetetlen akaraterővel és becsvággyal vetette magát a küzdelembe az alig-alig remélt bravúrhoz az FTC gárdája. 
Végül 403 fával legyőzte nagynevű ellenfelét. Az utolsó pillanatig úgy nézett ki a verseny, hogy az osztrák csapat-
nak is sikerül a maga mögé utasítania a cseheket, ámde az utolsó versenyzőjük  Wahiek nem bírta az idegtépő haj-
rát a hallatlan nyugalommal játszó Kovandával szemben. (Pedig csak 801 fát kellett volna ütnie!)  
Végül is a cseh csapat 37 fa különbséggel az osztrákok előtt végzett másodikként és így 8 ponttal az ötödik alka-
lommal nyerte el a gyönyörű ólomkristály Duna kupát – nem érdemtelenül. Az FTC teljesítménye is dicséretre méltó, 
hiszen az erkölcsi győzelem mindenképpen az övék. 
A 3. forduló eredménye: 

1. FTC 5 252 fa 
 Várfalvi 873, Staffa 874, Hack 806, Horváth 927, Harcz 858, Csányi 913  
2. Zbrojovka Brno 4 848  „  
3. KSK Freisler Wien 4 811  „ 

 



Összesített eredmény: 
1. Zbrojovka Brrno 8 pont 15 620 fa 
2. FTC 7 „ 15 646 „ 

3. KSK Freisler Wien 3 „ 15 050 „ 

1971 A bajnokságot nyert női csapat                                         

 
 
balról: Tóthné, Nádasné, Szilassyné, Kissné, Gazdag, Garbás Gusztáv edző, Bartha 

1972   Átigazolások: 

Név Honnan Hova 
Deli György FTC Csepel 
Juhász László Erdért FTC 
Sütő László Lovászi Bányász FTC 

 

 

állnak: Szota, Kelemen, Juhász, Bencze, Sütő, Staffa 

Károly edző,  

 

guggolnak: Várfalvi, Horváth, Garbás, Csányi 

 

 

A tartalékversenyző szerepének megváltozása 

Mindig nehéz a tartalékok keserű kenyerét enni, de 

különösen nehéz, ha semmi remény nincs a szereplésre. 

Így volt ez eddig sportágunkban, hiszen csak sérülés 

esetén volt mód a tartalékversenyző szerepeltetésére. 

Ez évben ez megváltozott: az edző akkor állíthatja be a 

tartalékot, ha azt indokoltnak tartja. (Ilyen esetben a 

versenybíró felfüggeszti a mérkőzést – maximum 10 

percig -, így lehetőség van egy rövid felkészülésre is.) 

Sérülés esetén még egy további cserére is sor kerülhet.                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                   

                                                          Szabó Béla                                                                                                               

                                                            O. EB. vezető 

 
1973 Aranyjelvényes (ifjúsági) sportolók: Várnai Éva, Bolla János. I. osztályú felnőtt sportolók: Gazdag 

Judit, Kiss Györgyné, valamint Bencze János, Csányi Béla, Garbás Gusztáv, Horváth József, Juhász László, Sütő 
László. 
A május 18 – 26.-a között Prevovban (CSEH) rendezett 3. Ifjúsági Európa Bajnokságon Csányi Béla először vett 
részt, s mindjárt 3 aranyéremmel (csapat, páros és egyéni összetett) tért haza. 

1974  Az FTC megalakulásának 75. évfordulójára rendezett jubileumi 3-mas tornát rendezett a Beloiannisz 

és a Kőb. Porcelán pályán. A találkozón az NSZK-beli Lampertheim és a román Petrolul csapatai is részt vettek. 
Eredmények: 
Női csapat 

  BHG pálya K. Porc pálya Összesen fa 

1. FTC 2 856 2 490 5 346 „ 

2. Petrolul B  2 395 2 284 4 679 „ 

3. V.L.K. Lampertheim 2 295 2 306 4 601 „ 

4. Kőb. Porcelán 2 354 2 204 4 558 „ 

Férfi csapat 
  BHG pálya fa 

1. FTC 6 361 „ 

2. Beloiannisz 5 752 „ 

3. V.L.K. Lampertheim 5 331 „ 

4. Herendi Építők 5 213 „ 

Egyéniben: 
Nők: Férfiak: 

1. Várnai É FTC 918 fa Bencze FTC 1 095 fa 
2. Sallainé FTC 891 „ Dénes FTC 1 072 „ 

3. Tóthné FTC 870 „ Ronkay FTC 1 066 „ 

4. Szilassiné FTC 866 „ Csányi FTC 1 065 „ 



5. Nádasné FTC 865 „ Sütő FTC 1 054 „ 

6. Kissné FTC 858 „ Mallig Lamp. 1 016 „ 

Ifjúsági aranyjelvényes sportolók: Várnai Éva, Bolla János, Bali József, Nagy Gyula 
I. osztályú felnőtt sportolók: 
                                                              Nők:                        Férfiak: 

Gazdag Judit Bencze János 
Kiss Györgyné Csányi Béla 
Nádas Kálmánné Dénes László 
Sallai Mátyásné Horváth József 
Szilassy Tiborné Ronkai Ede 
Várnai Éva Sütő László 

1975                                         Az FTC nyerte a Duna kupát 

 
A képen a győztes csapat: 
 
Állnak: Bencze János, Bencze Sándor intéző, Hankó György edző, Fa-
ragó Gábor szakosztályvezető, Bali József 
 
Guggolnak: Csányi Béla, Dénes László, Sütő László, Ronkay Ede, Hor-
váth József 
 
 
Május 31.-én az osztrák ESV WÖRGL Tirol, június 14.-én a Csehszlo-
vák ZBROJOVKA BRNO, június 28.-án az FTC rendezte a Duna kupa 
fordulóit. Eredmények: 

1. forduló: 
1. Zbrojovka Brno 2. FTC 3.ESV Wörgl 
Kischwend 832 Bencze J. 844 Gaudenzi 834 
Rasovsky 886 Bali J. 869 Hotter 764 
Fürst 854 Sütő L. 899 Strillinger 804 
Kocarek 901 Dénes L. 848 Windner 832 
Slabák 855 Ronkay E. 843 Stocker 851 
Halpert 832 Horváth J. 836 Hintler 837 
Összesen: 5 160 Összesen: 5 139 Összesen: 4 922 

2. forduló: 
1. FTC 2. Zbrojovka Brno 3.ESV Wörgl 
Csányi B. 962 Kischwend 845 Stocker 842 
Bencze J. 852 Rasovsky 803 Strillinger 810 
Bali J. 891 Fürst 810 Windner 841 
Dénes L. 862 Kocarek 894 Fuchs 762 
Ronkay E. 819 Slabák 869 Gaudenzi 853 
Sütő L. 908 Halpert 848 Hintler 822 
Összesen: 5 294 Összesen: 5 069 Összesen: 4 930 

3. forduló: 
1. FTC 2. Zbrojovka Brno 3.ESV Wörgl 
Csányi B. 842 Kischwend 807 Stocker 762 
Bencze J. 839 Rasovsky 843 Fuchs 727 
Horváth J. 848 Fürst 821 Huber 809 
Dénes L. 789 Kocarek 796 Strillinger 742 
Ronkay E. 850 Slabák 818 Gaudenzi 754 
Sütő L. 873 Halpert 835 Windner 793 
Összesen: 5 041 Összesen: 4 920 Összesen: 4 587 

Végeredmény:  
1. FTC 8 pont 
2. Zbrojovka Brno 7 „ 

3. ESV Wörgl Tirol 3 „ 

1976   A csapat újra pályát váltott: a Beloiannisz Híradástechnikai Gyár (BHG – XI. ker. Hauszmann A. u. 4.) 

pályára költözött. A női csapat intézője Pletser Ferenc, a férfiaké Bencze Sándor lett. 

 



Duna Kupa 
Az FTC megismételte tavalyi jó szereplését és ismét 
győzött a hagyományos Duna kupa verseny-sorozaton. 
Ezúttal az FTC mindhárom fordulót fölényes biztonság-
gal nyerte a KSK Lindpointner és a  Zbrojovka Brno 
előtt. 
A képen állnak: Faragó Gábor szakosztályvezető, Csá-
nyi Béla, Sütő László, Horváth József, Bencze János, 
Hankó György edző 
guggolnak: Dénes László, Nagy László, Matiszlovics 
Tibor 

 
 
 
 
 
 
 
A felnőtt és ifjúsági női csapat a BHG pálya előtt: 
 
állnak: Maróti Gyula edző, Gazdag Judit, Várnai Éva, Németh 
Angéla, Németh Rozália, Decsi Jolán, Pletser Ferenc intéző 
guggolnak: Szilassy Tiborné, Szilassy Erika, Sallai Mátyásné, 
Heincz Mária 
 

 

1977 Az első triplázás: női ifjúsági~, a női és férfi felnőtt csapat 

is országos bajnokságot nyert! 
 
Az ifjúsági bajnokcsapat: 
Maróti Gyula edző, Hankó Zsuzsa, Szilassy Erika, Decsi Jolán,  
Pletser Ferenc intéző 
 
Az április 6 – 11  között az NSZK-ban, Sandhausenben rendezett 
„mini VB-n” Mészáros Józsefen, Révész Jánoson kívül Csányi Béla 
és Sütő László képviselte hazánkat. 
 
Április 7.-e a „bemelegítő” nap volt. Európa I. válogatottja a KC Rot-
Weis Sandhausennel, Európa II válogatottja a KC Eintracht Sand-
hausennel játszott a 10 pályás csarnokban. 
Április 9.-én 6 pályán folytatták a párosok küzdelmeivel, ahonnan min-
denki hozta elért eredményét az egyéni döntőbe. 
Április 10.-én már kora reggel a mintegy 800 főnyi néző megtöltötte  a  csarnokot, az   izgalom a tetőfokára hágott. A 
pályára  lépési sorrendet a párosban elért eredmények határozták meg. Az első igazán nagy eredményt, ami egy-
ben új pályacsúcsot is jelentett, Tismanaru (Románia) érte el 995 fával és ezzel át is vette a vezetést 1 933 fával. 
Ezután következett Sütő, aki a friss pályacsúcsot beállítva 1 948 fával átvette a vezetést. Ekkor már csak az utol-
só sor volt hátra: Csányi, Dragas, Endres, Zieher. 
Hamar kitűnt, hogy ezen a napon Csányi ellenfele a friss pályacsúcs lehet: csak Zieher tudta a lépést – tisztes 
távolból – tartani vele (persze az Ő előnye a párosban szerzett +31 fa volt). 
Csányi 266-tal kezdett és 259-cel folytatta (525 fa 100 vegyesből!). A következő pályán a közönség hangorkánja 
közepette 256 fát ért el (781). Már mindenki az 1 000 fát várta. A 4. pályán „csak” 236 fát ütött és 1 017 fával, ra-
gyogó új pályacsúccsal fejezte be a versenyt. Összesen 1 973 fa. Azonban a végső győzelemhez ez is kevésnek 
bizonyult; Ziehernek maradt +2 fa előnye az első helyre.  
Az összetett egyéni végeredmény: 
 

1 Ziehher NSZK 1 975 fa 

2 Csányi Béla HUN 1 973 „ 

3 Sütő László HUN 1 948 „ 

 
Ez a mini VB is bebizonyította, hogy legjobbjaink ott vannak a világ élvonalában. 
                                                                                                                                  Szabó Béla 
                                                                                                                              küldöttség vezető     

 



Bajnokcsapatok Európa kupája 
A Ferencváros a Cerna Cula (lengyel) és a KSK Mücheln (NDK) csapataival szemben harcolta ki a selejtező 2. cso-
portjából a továbbjutást. 
A döntő a csehszlovákiai Olomucban egy szép, 8-as műanyag automata pályán került lebonyolításra magas színvo-
nalon. Eredmények:  

álló sor: Kelemen György szakosztály elnök, Bencze János, 
Sütő 
Sütő László, Faragó Gábor szakosztályvezető, Horváth Jó-
zsef, Hankó György edző, Bencze Sándor intéző 
guggolnak: Tragizer, Csányi Béla, Dénes László, Nagy László 

 
 

1978                                     Kárpát kupa     Bukarest, december 2 – 3. 

Az idei versenyen a legjobb hazaiakon kívül részt vettek Csehszlovákia, Jugoszlávia, Ausztria, 
az NDK és Magyarország egy-egy női – férfi versenyzői úgy egyéniben, mint vegyes párosban. 
Természetesen a nők 100~, a férfiak 200 vegyest gurítottak. 
Férfi egyéni (15 indulóból):                      
 

1979 

Január 1.-étől Hankó György lett a magyar válogatott szövet-
ségi kapitánya is. 
                              
Az ifjúsági és felnőtt női bajnokcsapat: 
állnak:  Maróti Gyula edző, Hankó Zsuzsa, Szilassy Erika, 
Sallai Mátyásné, Darázsi Józsefné, Gazdag Judit, Szenczi 
Judit, Pletser Ferenc intéző  
guggolnak: Heincz Mária, Szilassy Tiborné, Decsi Jolán, Né-
meth Angéla 
A szakosztály tagjai még: 
Férfi serdülő: Sallai Mátyás. Női Ifjúsági: Borbély Ildikó.  
Férfi ifjúsági: Tóth László, Horváth Tibor 
 

                                        
                                                              FTC : Vojvodina (Novi Sad – Újvidék) 
                                          Nők: 2 506 : 2 148 fa                   Férfiak: 5 320 : 4 622 fa 

nők férfiak 
Németh Angéla 434 fa Csányi Béla 906 fa 
Decsi Jolán 392 „ Bali József 814 „ 

Heincz Mária 437 „ Horváth József 892 „ 

Szenczi Judit 433 „ Sütő László 877 „ 

Szilassy Tiborné 405 „ Bencze János 942 „ 

Sallai Mátyásné 405 „ Nagy László 889 „ 

Összesen: 2 506 „ Összesen: 5 320 „ 

1980        Ifjúsági aranyjelvényes sportolók 

Nők Férfiak 

Borbély Ildikó Fekete István 
Decsi Jolán Sallai Mátyás 
Hankó Zsuzsa  
 
 

 

1. Ferencvárosi TC - HUN   10 923 fa 
 Csányi Béla 948 911 1 859 „ 

 Dénes László 857 906 1 763 „ 

 Nagy László 945 908 1 853 „ 

 Horváth József 900 904 1 804 „ 

 Bencze János 923 901 1 824 „ 

 Sütő László 893 927 1 820 „ 

2. Constructorul Galati - ROU   10 606 „ 

3. Vollkugel Eppelheim - NSZK   10 545 „ 

4. KK Medvescak Zagreb - JUG   10 520 „ 

1. Sütő László HUN 931 fa 
2. Dragas Nikola JUG 922 „ 

3. Bice Iuliu ROU 915 „ 

 
A képen: Sallai Mátyás, Tóth László, 

Fekete István 



Sütő  László  is  elérkezett 50.-ik válogatottságához. Sportágunkban Rákos, Varga, Csányi 
után a negyedik  magyar  versenyző, aki  elérkezett  e  ritka  szép  jubileumhoz. Sütő  László 
több, mint egy évtizede – 1969 májusában Nagykanizsán, a románok  ellen öltötte magára e- 
lőször a címeres mezt.  
Több nagy nemzetközi viadal, világbajnokság, válogatott találkozók izgalmas  csatáiban küz- 
dött a magyar színekért és ha nem is kísérte mindig játékát kiemelkedő eredmény, sok  siker    
fűződik szerepléséhez. Tagja volt az 1978-ban világbajnoki ezüstérmet szerzett magyar csa-
patnak, megnyerte a nagy  jelentőségű  Kárpát  kupa  versenyt és részese  volt  sok  győztes   

  válogatott mérkőzésnek. 
     A sportág versenyzői és szakvezetői nevében ezúton gratulálunk a szép jubileumhoz és 

kívánjuk, hogy a jövőben még sok, nagyszerű sportsikerben vegyen részt! 
       
A magyar bajnokcsapat az NSZK-ban barátságos mérkőzést játszott. 

KV Plankstadt FTC 
Zieher D. 998 fa Csányi B. 991 fa 
Walter R. 926 „ Horváth J. 926 „ 

Heckmann 922 „ Matiszlovics T. 876 „ 

Janson 923 „ Seregi Gy. 831 „ 

Deininger H. 927 „ Bencze I. 912 „ 

Rosenberger 841 „ Sütő L. 885 „ 

Összesen: 5 500 „ Összesen: 5 421 „ 

 
Oly sok kísérlet után Csányi Béla a romániai Mangália Nord-ban rendezett felnőtt világbajnokságon végre 
aranyérmet szerez, s mindjárt kettőt is. 

1981    A ’80-as évek eleje ismét némi változást hoz a sportágban:  

- Az eddigi NDK gyártmányú un. „puff” bábuk helyett a sokkal eredményesebb NSZK-ból származó fehér Schmidt bábuk kerülnek 

be, s terjednek el az országban. 

- A régi jól bevált és tartós textilbakelit golyók helyett pedig a jobb fogású, színes Raschig  golyókat kezdjük használni. Ez ugyan 

nem annyira tartós, de jobban lehet vele pörgetni, s eredményesebb. (Valamint a világversenyeken is ezekkel kellett gurítani, tehát 

célszerű volt hozzászoknunk.) 

A XVI. alkalommal megrendezett DUNA KUPA versenysorozaton idén kettős magyar siker született. A Kőbányai 
Porcelán női csapata másodszor, az FTC férfi csapata (Csányi Béla, Matiszlovics Tibor, Holczer László, Kiss István, 
Bencze János, Sütő László, Horváth József) harmadszor nyerte el az értékes trófeát. 
A november 18 – 23.-a között Bolzanoban (ITA) – a nőknek – 9. alkalommal rendezett BEK döntőn az FTC-s höl-
gyek 2.-ok lettek a román KC Vointa Galati Baia Mare (a döntőben elért 2 457) mögött (az FTC a döntőben – a Né-
meth Angéla, Hankó Zsuzsa, Szilassy Tiborné, Szilassy Erika, Szenczi Judit, Sallai Mátyásné – által ütött 2 454 fá-
val.) Mindössze 3 fával maradtak alul! 

1983  

Juhász László a magyar női válogatott keret edzője lett. 
A DUNA KUPÁT ismét megnyerte a férfi csapat. 

1984 A MATESZ 50 éves jubileumi versenyén a Stadion szállóban a férfi összetett versenyt Csányi Bé-

la nyerte neves külföldi világbajnokok előtt. 

1985 

Szeptemberben a női csapat a BHG pálya mellett: 
 
állnak: dr Lányi István csapatorvos, Zelenák S., Gerzsai Éva, Sallai 
Mátyásné, Decsi Jolán, Szilassy Erika, Maróti Gyula edző, Sallai 
Mátyás 
 
guggolnak:  Danka Mónika, Hankó Zsuzsa, Lakatos Magdolna, 
Falusi Magdolna, Szenczi Judit, Németh Angéla 
 
 
 
 

Világbajnokok egy csapatban és egymás ellen 
(június 15-16. – Sandhausen BRD) 

 

A KC Rot – Weis  Sandhausen  modernizált 10 sávos tekecsarnokát avatta  fel 4 csapattal és a jelenlegi, valamint a 
közelmúlt világbajnokainak részvételével. A világválogatott néven pályára lépő csapat: 
 



Csányi Béla HUN Egyéni világbajnok 1980, 1982 
Zieher Dieter BRD „ 1970 
Tismanaru Josif ROU „ 1978 
Sterzaj Miroslav YUG „ 1968 
Bice Iliu ROU „ 1964 
Dragas Nicola YUG „ 1972,1974,1976 

Eredmények: 
Világválogatott 5 565 fa 2. KC Rot – Weis Sandhausen 5 256 fa 

Csányi Béla 987 „ 3. Grmoscica Zagreb 5 199 „ 
Zieher Dieter 925 „ 4. Eintracht Sandhausen 5 102 „ 
Tismanaru Josif 882 „     
Sterzaj Miroslav 832 „     
Bice Iliu 963 „     
Dragas Nicola 876 „     

   Másnap 20 meghívott versenyző – közöttük a két héttel ezelőtti ifjúsági világbajnokság győztese: Dieter Gabelein 
és a 6. helyezett Christian Schwarz – a világbajnokokkal együtt egyéni versenyen mérték össze tudásukat. (Az elő-
ző napi eredményeket nem hozták magukkal.)  
   Az első sorban versenyző Dragas Nicola 963 fás eredményét a 2. sorban pályára lépő Holzmann Theo 8 fával 
túlszárnyalta, de a következő két sorban ezeket az eredményeket megközelíteni sem sikerült senkinek….      És jött 
az utolsó sor: Bice Iliu 969-cel, a harmadik helyet szerezte meg….. míg Csányi Béla 973-mat ért el (a 200. gurítása 
„csak” 8-as lett)! Ezzel megnyerte a nem mindennapi versenyt! 
Egyéni eredmények: 

1. Csányi Béla HUN 973 fa 
2. Holzmann Theo BRD 971 „ 

3. Bice Iliu ROU 969 „ 

4. Dragas Nicola YUG 963 „ 

Az állító berendezésről: 

- Az eredményeket a gép szalagra írta és összegezte, ezen kívül a versenyző (és a nézők is) láthatták, hogyan állnak az idővel. 

- És folyamatosan láthatták az éppen soron lévő 50 gurítás és az addig teljesített gurítások eredményét. 

- Belépés esetén első esetben a sárga lapot, második esetben a sárga – piros ( ekkor a gép a szabályoknak megfelelően a leütött bábu-

kat nem adta meg és a megmaradó alakzatot állította vissza).  

- Nem kellett félni, hogy a gépkezelő nem vélt át a 25. gurítás után tarolásra, mert ez is automatikusan történt. 

- Az óra pedig automatikusan megállt, ha a bábuk összeakadtak és a gép 2x-i kísérlet után sem tudott állítani, majd automatikusan el-

indult a hiba kézi elhárítása után. 

- ha az 50 gurításra előírt 20 perc tiszta játékidő eltelt, a gép kikapcsolt. Nem lehetett vitatkozni, mert a bábuk fent maradtak a ha-

rangban. 

                                                                                                                      Szabó Béla 

(Zárójelben csak egy megjegyzés: nálunk az ilyen berendezésekre ismét majd’ 20 évet kellett várni.) 

 

Duna kupa Regensburg (GER) október 25 – 27. 
Nem sikerült a duplázás. 
 
A női csapat 2. helyen jutott a döntőbe 2 584 fás eredménnyel, ahol (a Tóthné Szilassy Erika – 424 –, Szenczi Judit 
– 426 –, Decsi Jolán – 431 –, Sallainé Hankó Zsuzsa – 419 –, Sallai Mátyásné – 439 –, Németh Angéla – 430 – as, 
összesen 2 568 fával fölényesen utasította maga mögé a Volkugel Eppelheim csapatát,  s lett első. 

     
A férfiak (Csányi Béla – 1 023 –, Sütő László – 199 – Dé-
nes László – 639 –, Kiss István – 879 –, Holczer László – 
916 –, Sallai Mátyás – 900 –, Botházy Ferenc – 826 – fával 
a  4. helyzést érték el. 
 
 
állnak: Németh Angéla, Gerzsai Éva, Maróti Gyula edző, 
Sallai Mátyásné, Hankó Zsuzsa 
 
guggolnak: dr Lányi István csapatorvos, Szilassy Erika, De-
csi Jolán, Szenczi Judit  
 
 
 
 
 
 
 
 



1986 A XVI. felnőtt világbajnokság. München május 18 – 23. 

Az első duplázás! Női~ és férfi válogatottunk is világbajnok lett! A nőknél Szenczi Judit 1 (csapatban), a 
férfiaknál Csányi Béla 2 aranyéremmel (csapat és egyéniben) tért haza. 

          
A szeptember 13 – 14.-én rendezett Budapest – Vajdaság ifjúsági válogatott mérkőzésen két zöld – fehér játé-
kos is helyet kapott a csapatban. 
Nők: 
Budapest válogatott – Vajdasági válogatott 2 344 : 2 254 
Danka Mónika 400, Czafit Katalin 364 fát ért el. 
A férfiak is 5 037 : 4 894 győztek. 
 

Pályaavató Münchenben 
   A világbajnokságot nyert női~ és férfi válogatott csapat az NSZK Teke Szövetség kedves meghívásának tett eleget Münchenben, 

ahol a Bayern München Sportcentrumában egy 18(!) sávos pályán hivatalos, országok közötti mérkőzésen szerepelt.  

   A német közönség lelkesen ünnepelte mindkét csapatot, a Bajor Rádió és Televízió is közvetítette a mérkőzést.  

Nők:                                                                        Férfiak:  
NSZK – Magyarország 2 538 – 2 524                     NSZK – Magyarország  5 252 – 5 404 
             Szenczi Judit 427 fa                                                 Csányi Béla 927 fa  

 1987A III. Ifjúsági Világbajnokságon (Ingelheim – NSZK, május 14 – 29. ) csapatban a nők 3. helyet, a férfiak 4 

helyezést értek el. 

A nőknél Wittmann Viktória 410 fás eredményt ért el.  A Wittmann Viktória (412) – Csonka Zsuzsanna (425) 
páros 837 fával a 6. (még pontszerző) helyet szerezte meg. 

1988  

XVII. Világbajnokság – Budapest 
(május 15 – 20. Körcsarnok) 

   Női csapatuk 4. lett, a férfiaknak azonban sike-
rült az első helyet megszerezni! A magyar Televízió 

végig közvetítette az esemény minden napját! 

Csányi Béla 944 fás eredményével a csapat leg-
jobbja volt. 
 
állnak: Nagy László, Németh Lajos, Makkai Mik-
lós 
első sor: Mráz László, Mészáros József, Madák 
Pál, Csányi Béla 
és Hankó György edző 

   Az őszi osztrák - magyar válogatott találkozón (ok-
tóber  22 - 23.)  CSÁNYI BÉLA  sportágunk nagy 
egyénisége 150. alkalommal öltötte magára a címeres 
mezt. 
   Elsőként érte el sportágunkban ezt a ritka jubileu-
mot, mely – ahol elég kevés a válogatott találkozók  
száma – egészen különleges teljesítménynek számít. 
   Csányi Béla közel két évtizede tagja válogatottunk- 

   nak, ami ugyancsak különleges teljesítmény. 



   Ausztriában, Kramsachban november 18 – 20-ig a tiroli csapat 10 éves jubileumi meghívásos versenyén 
vett részt a női és férfi csapat a Győri Lenszövő női~ és a Győri Graboplast férfi csapatával.  
   A férfiak mezőnyében jugoszláv és NSZK-beli csapatok is szerepeltek. 
Csapatban a nőknél 9 csapatból: 1. FTC 2 463 fával (Szilassy Erika 419, Sallai Mátyásné 393, Szenczi Judit 
431, Wittmann Viktória 393, Fehér Andrea 395, Czéró Ildikó 432). A férfiaknál (25 csapatból) 1. FTC 5 319 
fával (Fekete Mátyás 879, Csányi Béla 928, Sütő László 383, Botházy Ferenc 408, Juhász László 939, Fehér 
László 910, Debreczeni Oszkár 872).  

Női párosban: 1. Szenczi Judit – Czéró Ildikó (439 – 447) 886 fa 
Férfi párosban: 2. Csányi Béla – Fehér László (1 004 – 852) 1 856 „ 

Női egyéniben: 1. Czéró Ildikó (432, 447, 460) 1 339 „ 

 2. Szenczi Judit (431, 439, 432) 1 302   „ 

Férfi egyéniben: 1. Csányi Béla (928, 1 004, 1 010) 2 948   „ 

1989 
A rendszerváltás éve. Ettől kezdve a sportra fordított állami támogatást egyre csökkentik. Minden csapatnak, egyesületnek a „saját lábán” 

kell tovább folytatni tevékenységét. Magyarul: szponzorokat kell találniuk! A tekében ez különösen nehéz, hiszen nem olimpiai sportág. 

Kicsit előre szaladva az időben az elkövetkező 25 évben a sportágak megítélése többször változik, az „alapkoncepció” azonban  NEM. A 

teke egyre inkább a háttérbe szorul. Ennek ellenére továbbra is „szállítja” a sikereket, csak a népszerűségéből veszít sokat. 

Az Egyéni Világkupát október 10 – 12 között rendezték az ausztriai Steyerben 
A Világ Kupát az eddigiektől eltérően bonyolították le: a versenyzők a sorsolás után egymás ellen játszottak kieséses formába n két 

4-es csoportban, s innen kerültek az elődöntőbe, majd a döntőbe.  

Férfi egyes végeredménye: 
1. Csányi Béla HUN 947 fa 
2.  Fuckar Damir YUG 901 „ 

3. Urbanc Boris YUG 930 „ 

     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Európa kupa 

München október 19 – 21. 
      állnak: Sallai Mátyásné, Szenczi Judit, 
Maróti Gyula edző, Danka Mónika, Hankó 
Zsuzsa, Tóth Lászlóné 
     guggolnak:  Wittmann Viktória, Szilassy 
Erika, Czéró Ildikó, Fehér Andrea, Czafit Ka-
talin.                                                   
Danka Mónika a döntőben  482 fás eredmé-
nyével új világcsúcsot ért el!  
S még egy szép siker: a nem hivatalos egyé-
ni rangsor első három helyezettje is FTC 
játékos lett! 
 

 
                                      



 

 
Világjátékok Ettlingenben 

   A nem Olimpiai sportágak Világjátékainak rendezését 1989-ben az NSZK vállalta el, 23 sportágban 50 or-
szág sportolói mérték össze tudásukat. 
   A mi sportágunk először szerepelt a világjátékok műsorán. Erre az alkalomra a város egy 8 sávos modern 
tekecsarnokot épített. A résztvevő 12 nemzet legjobbjai vegyes-párosban és egyéni versenyben álltak rajthoz. 
Magyarországot Vecseri Erika (Szegedi Építők) és Csányi Béla (FTC) képviselte. 
   Az első napi küzdelmekben a jugoszláv páros – egy sorral előbb gurítottak a mieinknél – feladta a leckét 
mindenkinek, de a magyar páros ragyogó játékkal és új pályacsúccsal ezt is felülmúlta. (Erika a riválisokkal 
gurított egy sorban. A fordulónál közel álltak egymáshoz, de a 2. 50 gurítása „csak” 211 -re sikerült, így egy 
fával lemaradt a dobogóról.) 
A férfiaknál mindenki Csányi – Urbanc versengést várt. Csányi az első sorban gurított. Végig egyenletesen, jól 
koncentrálva 1 011 fás új pályacsúcsot állított fel. A 2. sorban Urbanc és Fletscher próbálta túlszárnyalni ezt 
az eredményt – sikertelenül. Sőt a francia Hofferert sem érték utol. Most látszott igazán, milyen nagy ered -
ményt ért el Csányi Béla. 
   Az összetett eredményt – úgy a nőknél, mind a férfiaknál – így is a magyarok érték el. A szép számú közön-
ség ünneplése közben méltán vehették át a V I L Á G J Á T É K O K    K U P Áját. 
 



Vegyes páros: 
1. Vecseri Erika – Csányi Béla HUN 479 503 982 fa 
2.  Mikac So. – Urbanc Bo. YUG 445 495 940 „ 

3. Gorczak Be. – Krawczyk Ma. POL 432 453 885 „ 

Női egyéni: 
1. Mikac Sonja YUG 480 fa 
2.  Nove Katalin AUT 450 „ 

3. Bergholz Gabi BRD 444 „ 

4. Vecseri Erika HUN 443 „ 

Férfi egyéni: 
1. Csányi Béla HUN 1 011 fa 
2.  Hoferer Christian FRA 933 „ 

3. Urbanc Boris YUG 928 „ 

1990  

Ebben az évben szerződik Németországba (Bambergbe) Csányi Béla. A csapatnál töltött két évtizede alatt itthon 
nevét összekötötték a tekével. Miatta jártak ki az egész országban az FTC mérkőzéseire. Életrajza megtalálható a 
www.bptekeszov.hu honlapon.  
Viszont jön a másik teke-legenda Kovácsné Grampsch Ágota, valamint Vecseri Erika. 
 

XVIII. Világbajnokság Innsbruck, május 20 – 26. 
Sajnos nem úgy sikerült, ahogy szerettük volna. Azonban két aranyérmet így is elhoztunk: 
Női egyéni összetett (30 indulóból): 

1. Kovácsné Grampsch Ágota  2 461 fa 
Férfi egyéni (30 indulóból): 

1. Csányi Béla   978 fa 
 

 
                                    Európa kupa  

                      Budapest (BKV Előre pálya)  
 
A selejtezőből 2 628 fás kitűnő eredménnyel (Szilassy 
Erika 427, Vecseri Erika 469, Fehér Andrea 470, 
Szenczi Judit 431, Hankó Zsuzsa 433, Wittmann Viktó-
ria 398) az első helyen jutott a csapat a döntőbe. Ott 
nem sikerült ezt az eredményt felülmúlni, de a 2 590 
fás eredmény (Szilassy Erika 407, Vecseri Erika 470, 
Fehér Andrea 422, Szenczi Judit 405, Hankó Zsuzsa 
427, Czéró Ildikó 459) is elég volt az első helyhez! 
  
állnak: Hankó Zsuzsa, Wittmann Viktória, Maróti Gyula 
edző, Fehér Andrea, Czéró Ildikó 
 
guggolnak:  Szilassy Erika, Vecseri Erika, Danka Móni-
ka, Szenczi Judit 
 
 
 

 

http://www.bptekeszov.hu/


1991 
V. Ifjúsági Világbajnokság – Linz (AUT) május 2 – 5. 

10 ország 60 női és 69 férfi versenyzője indult.  
A magyarok közül a női csapat, Bálintné Fodor Gabriella női egyéniben és női összetett egyéniben, valamint  
Fehér László férfi egyéniben aranyéremmel tért haza. Ezenkívül több ezüstöt és bronzérmet szereztünk. 
Többek között a férfi csapat is (Hergéth János, Labancz Imre, Brancsek János, Nagy Lajos, Fehér László és 
Hergéth Zoltán). 

Nemzetközi Serdülő verseny – Kassel (GER) július 5 – 7. 
A FIQ első ízben rendezett a serdülőknek (18 év alattiaknak) európai versenyt. A férfiak között Mocsinka Ár-
pád 2. helyezést ért el. 

Európa Kupa – Pozsony, október 16 – 20. 
Hazánkat mindkét nemnél a Ferencvárosi TC képviselte. A kupaversenyen a férfiak 15 fával maradtak le a 
döntőről. A nők a selejtezőből az első helyen jutottak tovább 2 567 fával (Szilassy Erika 431, Wittmann Viktória 
420, Szenczi Judit 445, Sallainé Hankó Zsuzsa 401, Demeter Melinda 464, Fehér Andrea 406). A döntőt is 
sikerült megnyerni, így újabb aranyéremmel gazdagították gyűjteményüket. 

1992 Január 15.-én a VILATI a Postás pályán mutatta be új eredmény – nyomtató beren-

dezését, amely a leütött bábukat is mutatta, s kapcsolható volt a régebbi típusokhoz is. Azonban 

valamiért mégsem terjedt el. 
 

Csapat Világkupa – Szeged (Postás tekecsarnok), október 8 – 10. 
Sajnos a hazai pálya és a szerencse nem volt velünk. A női csapat (és ilyen még 
nem volt) azonos eredményt ért el a bajnokkal (2 556 fa), azonban a rosszabb 
tarolás miatt (-16 fa) mégis „csak” 2. lett. (Vecseri Erika 386, Sallainé Hankó Zsu-
zsa 448, Demeter Melinda 423, Szilassy Erika 429, Fehér Andrea 444, Szenczi 
Judit 426).  

1993 
VI. Ifjúsági Világbajnokság – Budapest  

(Halassy O. Szabadidő Központ) május 24 – 25. 
A kísérletezés jegyében rendezett világbajnokságon 14 ország több, mint 120 
versenyzővel indult. A nők csapatban a 2. helyet, a férfiak 3.-ok lettek 3 498 fával 
(Kovács Antal (867), Hergéth Zoltán (863), Takács Gábor (877), Nagy Lajos 
(891). A kombinált férfi döntőben Hergéth Zoltán ( 581, 297 azaz 878 fával) a 2. 
helyet szerezte meg. 

 

Serdülő Európa Bajnokság – Eppelheim (GER), június 18 – 20. 
Az első alkalommal rendezett hivatalos Európa Bajnokság a 14 – 18 éves korosz-
tálynak is az útkeresés jegyében telt. Mégis érmekkel tértünk haza.  
Női páros: 

1. Kicker Daniella – Beez Silke GER 689 fa 
2. Juhász Gabriella – Lovász Krisztina HUN 688 „ 

3. Ladinek Katja – Podlesnik Nina SLO 677 „ 

1994 
- Az országos szövetség ekkor tér át az őszi – tavaszi csapatbajnokságra. 

Az FTC tekeszakosztálya 6 éves szponzori szerződést köt az Ybl Miklós Tervező Irodával, így anyagi gondok-
kal nem kell küzdeniük. A csapat az őszi bajnoki rajtot már a XII. ker Lejtő u.-i pályán kezdi. 
 

Poznan Kupa április 30 – május 1. 
A Lengyel Teke Szövetség idén 25. alkalommal rendezte meg a hagyományos Poznan Kupát, melyen  hazán -
kat  Kovácsné  Grampsch Ágota és Hergéth Zoltán képviselt. 
   Első nap a vegyes párosra került sor. Itt a mieink a horvát páros mögött a 2. helyen végeztek. 
   Másnap az Egyénire került a sor, mégpedig a párosban elért eredmények alapján fordított sorrendben. A 
nőknél az első sorban rajtoló Rinker Karin (AUT) – aki a vegyes párosban 351 fát ért el – alaposan feladta a 
leckét a többieknek: 104 fával ütött többet, mint az előző napon és 455 fát ért el. A 2. sorban a román Boncan 
Filoteia 449-cel már megközelítette. A 3. sorban versenyzők közül 50 gurítás után már csak ketten voltak esé-
lyesek – a horvát Pál Zelejka (242) és a magyar Kovácsné Grampsch Ágota (226), akik befoghatták volna. 
Pál Zelejka 202 fát ütött, így összesen 444 fával meg kellett elégednie a 4. hellyel. Ágota a második 50 gurítá -
sában fokozatosan feljött és a 46 gurítása után 215-öt mutatott az eredmény-jelző (összesítve 441-et) és 
bonthatott….. Szúrt! Nos elszaladt a nagy lehetőség…….. így 449 fával – jobb tarolással – be kellett érnie az 
az egyéniben is az ezüstéremmel. 
                                                                                                           Szabó Béla 
                                                                                                      küldöttség vezető 

 



XX. felnőtt Világbajnokság – Ludwigshafen (GER), május 14 – 21. 
A női csapat 2 668 fával Németország mögött a 2. lett (Herczegné Vajda Gabriella 425, Vecseri Erika 429,  Se-
bestyén Andrea 470, Bíró Zsuzsanna 442, Török Marianna 430, Kovácsné Grampsch Ágota 472), a férfiak 
„csak” 5.-ek lettek (Csányi Béla 993, Mészáros József 979, Pete Zsolt 952, Szabó Sándor 956, Madák Pál 
845, Németh Lajos 982). 

    Női (napi) Egyéniben 2. Török Marianna (479), 3. Kovácsné Grampsch Ágota (478), 4. 
Bíró Zsuzsanna (469) 
Női Összetett Egyéniben: 1. Kovácsné Grampsch Ágota (472, 485, 501) 1 458 fás új vi-
lágcsúccsal (a képen az ezért kapott aranygolyó), 3. Bíró Zsuzsanna (442, 472, 523) 1 437 
fával. 
A férfiaknál Csányi Bélának nem sikerült 10. aranyérmét megszereznie. A Férfi Összetett 
Egyéniben a román Boariu Stelian (3 057 – új világrekord) mögött a 2. helyet sikerült elérnie 

(993, 1 016, 1 026) azaz 3 035 fával. 
 

1995            VII. Ifjúsági Világbajnokság Hunedoara (Vajdahunyad – ROU), május 6 – 13. 

Női csapatban 3.-ok lettünk 2 594 fával (Lovász Krisztina 434, Fodor Annamária 431, Farkas Krisztina 432, Kormá-
nyos Edina 407, Juhász Gabriella  460, Simonffy Tímea 430). A férfi csapat 6. lett (Mocsinka Árpád 921, Hacker 
Dezső 850, Szíj-jártó László 859, Molnár Attila 296, Magdics Péter 490, Pete II László 915, Nagy Péter 920). 
Női Egyéniben viszont Juhász Gabriella világbajnok lett 486 fás kítűnő eredménnyel! 
 

III. Serdülő Európa Bajnokság Klagenfurt (AUT), június 15 – 18. 
11 ország versenyzői indultak, s a Varga Gabriella (430) – Verner Adrienn (439) női párosunk szerzett 869 fával 
egy bronzérmet.  

Csapat Világ Kupa Bécs (AUT), október 17 – 22. 
Itt a (Molnár Csaba 885, Mocsinka Árpád 895, Rákos József 450, Szabó György 410, Klak János 925, Hergéth Zol-
tán 871, Szabó Sándor 909) összetételű csapat a 7. helyezéssel nem jutott az elődöntőbe. 
 

Csapat Európa Kupa Bamberg (GER), október 17 – 22. 
A (Szilassy Erika 447, Szenczi Judit 401, Tóthné Danka Mónika 434, Juhász Gabriella 408, Fehér Andrea (433), 
Kovácsné Grampsch Ágota 468) 2 591 fával a résztvevő 14 csapatból az első helyen jutott a döntőbe, ahol ragyogó 
teljesítményüket sikerült megismételniük, s nem találtak legyőzőre. 

1. FTC – Ybl Tervező HUN 2 590 fa 
 Szilassy Erika  418 „ 

 Szenczi Judit  427 „ 

 Tóthné Danka Mónika  419 „ 

 Juhász Gabriella  434 „ 

 Fehér Andrea  426 „ 

 Kovácsné Grampsch Ágota  466 „ 

 Lovász Krisztina  0 „ 

2. BKSV Stuttgart GER 2 566 „ 

3. Gradis Ljubljana SLO 2 484 „ 

4. Vointa Bucuresti ROU 2 477 „ 

 
A megnyitón és a  dobogó legfelső fokán: Danka Mónika, Fehér Andrea, Juhász Gabriella, Szenczi Judit, Kovácsné 
Grampsch Ágota, Lovász Krisztina, Szilassy Erika, Juhász László edző 
         

 



A ’94 – 95-ös férfi bajnokcsapat, amely minden mérkőzését 
megnyerte a Szuper Ligában!                                                                                                       
 
állnak: Szabó Sándor, Mocsinka Árpád, Faragó Gábor szakosztály – 
vezető, Botházy Ferenc játékos - edző,  
Rákos József 
 
guggolnak: Molnár Csaba, Klak János, Hergéth Zoltán, Szabó 
György 
 
 
 

 
Egyéni Világ Kupa Blansko (CZE), november 3 – 5. 

Az Egyéni Világ Kupán 13 ország bajnokai indultak. A lebonyolítás kieséses rendszerű, egymás ellen elért eredmények szerint 

történt. Két 4-es és egy 5-ös csoportba sorolták a versenyzőket. Innen a legjobb kettő jutott tovább, majd ismét a két 4-es csoportból a leg-

jobb kettő jutott a középdöntőbe. Onnan a győztesek az első – második helyért,  a vesztesek a 3. – 4. helyért játszottak. A kiesetteknek is 

megrendezték az 5 – 8.-ig, valamint a 9 – 13.- helyezésekért a mérkőzéseket. 

Minden szinten 2x40 vegyes gurítás volt a versenytáv (15 teli, 25 tarolás). 

Nők: 
1. Kovácsné Grampsch Ágota - HUN 

1996 

XXI. felnőtt Világbajnokság  Prága (CZE), május 20 – 26.  
A női „A” csoportból válogatottunk (Herczegné Vajda Gabriella 460, Vecseri Erika 
472, Bíró Zsuzsanna 440, Drajkó Imréné 465, Török Marianna 451, Kovácsné 
Grampsch Ágota 489)  a 2. helyen 2 780 fával végzett Szlovénia mögött (2 782 fa), 
férfi válogatottunk (Csányi Béla 955, Mészáros József 973, Németh Lajos 1 013, Pete 
Zsolt 946, Szabó Sándor 992, Hergéth Zoltán 981) 5 860 fával a 4. helyen zárta a 
csapatversenyt. 
Ezek után Kovácsné Grampsch Ágota 3 aranyérmet „zsebelt be”: a Női Párosban 
Vecseri Erikával (502, 464) 966 fát, Női Egyéniben 502 fát és a Női Összetett Egyé-
niben (489, 502, 487) 1 478 fás eredménnyel előzött meg mindenkit. 
 

I. Serdülő világbajnokság Pozsony (SVK), június 13 – 16. 
A 4 fős csapatversenyeken mindkét nem 100 vegyest gurított. A csapatversenyek legjobb 6 – 6 játékosa vehetett részt az egyéni 

küzdelmekben. 

A női  csapat 1 627 fával 2. lett, a férfiak 1 557 (Kotroczó  Zoltán  382, Németh  Csongor 383,  Botházy  Péter  409,  
Bíró Ervin 383) fável 4.-ek lettek. Férfi Párosban a Kotroczó Zoltán (413) – Botházy Péter (407) 820 fával bronzér-
mes lett. 

Csapat Világkupa Budapest, október 16 – 20. 
A nőknél a Szegedi Egységes Világkupa győztes lett, a férfiaknak nem volt jó ómen a „hazai pálya”. A (Molnár Csa-
ba 927, Rákos József 865, Mocsinka Árpád 476, Szíjjártó László 355, Szabó György 831, Szabó Sándor 935, Her-
géth Zoltán 838, Botházy Ferenc 0) összetételű FTC – Ybl Tervező csapat a 7. helyével nem jutott a középdöntőbe. 

 

Csapat Európa Kupa Maribor – Celje (CRO), október 16 – 19. 
A zöld – fehér hölgyek a selejtezőből 2 596 fás eredménnyel az első helyen jutottak tovább, majd a döntőben 
(Szilassy Erika 431, Lovász Krisztina 409, Fehér Andrea 417, Juhász Gabriella 466, Tóthné Danka Mónika 426, 
Kovácsné Grampsch Ágota 432) 2 581 fás eredménnyel az első helyen végeztek. 
 

Egyéni Világ Kupa Bécs, november 1 – 2. 
A Világkupán 12 ország női és 14 ország férfi versenyzői vettek részt. A lebonyolítás az előző évihez hasonló volt. A 
selejtezőből Kovácsné Grampsch Ágota 477 fás eredménnyel 2.-ként jutott tovább, s a végén is 2. lett. 

1997 

A MATESZ január 7.-i ülésén Juhász László edzőt sportigazgatónak választják szakmai munkája elismerése -
ként. 

VIII. Ifjúsági Világbajnokság Trebisov (SVK) május 11 – 17. 
A (Lovász Krisztina 440, Monostori Edit 428, Fodor Annamária 417, Juhász Gabriella 452, Miklós Nóra 416, 
Farkas Krisztina 412) összetételű magyar csapat 2 567 fával bronzérmes lett. 
 

Serdülő Világkupa Hagenverder (GER) június 7 – 8. 
Magyarországot Monostori Edit és Botházy Péter képviselte.  
Ezt a világkupát a hazai versenyrendszertől eltérő szabályok szerint játszották. A selejtezőben 15 teli és 15 tarolást gurítottak a versenyzők, 

akik sorsolás szerint léptek pályára. Az elődöntőben és a döntőben viszont 10 teli és 15 tarolás volt a penzum. 

   Botházy Péter a selejtezőben elért 255 fás eredményével az első helyen jutott tovább, majd az elődöntőben szin-
tén a nap legjobb eredményét érte el, így esélyesként lépett pályára a döntőben a lengyel Donke Dorius ellen. Az 



 

esély azonban hamar elszállt, mivel az első 8 gurításban több, mint 20 fás hátránya lett. A rossz kezdés miatti gör-
csösség csak a második 25 gurításban oldódott, viszont a nagy hátrányt csak 11 fára sikerült csökkentenie, így 
ezüstéremmel fejezte be a versenyt.  

Csapat Világkupa Augsburg (GER) október 16 – 18. 
A nőknél a (Varga Gabriella 416, Vecseri Erika 429, Tóthné Danka Mónika 439, Szilassy Erika 413, Fehér Andrea 
463, Kovácsné Grampsch Ágota 488) összetételű FTC – Ybl Tervező csapat 2 648 fával az első helyet szerezte 
meg. 

1998                A zöld – fehérek bábui már 50 éve dőlnek                                                                                                                                           

Sokan sokfélét gondolnak az 50-es számról. A Ferencvárosi Torna Club egyik szakosztályá-
nál egyetlen dolgot jelent. 1948 óta minden helyen és időben ott vannak, ahol csak tekézni 
lehet. Igen, tekézni. Ebben az évben ünnepli 50. születésnapját a tekeszakosztály. 
Olyan sportág ez a teke, melyben a zöld - fehér mezt viselő játékosok mindig fontos szereplői 
e játéknak.  Számon  tartani sem könnyű, hogy milyen és mennyi sikert halmozott fel ez a szakosztály. Első helye-
zések, kupagyőzelmek, Budapest~ és országos  bajnokságok, melyeket nem csak csapatban, hanem  egyéniben is  
szereztek a fradisták.  A sok - sok  siker mellett büszkék lehetnek azokra a klasszis játékosokra is, akik egy - esetleg  
több – világbajnoki aranyat, ezüstöt, bronzot hoztak haza klubjukhoz. 
„...- Nem szeretek hosszas felsorolásokba kezdeni, mert esetleg véletlenül valaki kimarad és ezt nem szeretném.... “ 
mondta dr. Szívós István az FTC ügyvezető elnöke, miután a Fradi indulóra érkező játékosokat, szakvezetőket, 
szponzorokat köszöntötte.  Az elnök úr kiemelte: “...  A  fél évszázados tekeszakosztály igazán ünnepelhet az évfor-
dulón.  Női csapata  országos bajnok lett, férfi csapata második  helyen végzett, ifjúsági  játékosaik sikert sikerre 
halmoztak. Reméljük az előttünk  álló felnőtt  világbajnokságon sok, szépen csillogó érmet nyernek a remek játéko-
saink... “ 
Természetesen ez az évforduló fontos egy szakosztály életében.  Az ünnepen  megjelent  vendégek  között  kö-
szönthettünk  régi,  híres  játékosokat, szakvezetőket, akik sokat tettek azért, hogy a Ferencvárosi Torna Club teke-
szakosztálya  meghatározó és elismert  legyen  itthon és külföldön egyaránt. 
Reméljük még sokszor ünnepelhetjük  együtt a sikereket, a zöld - fehér sikereket.                                  
                                                                                                                                           Kovács István  

XXII. felnőtt Világbajnokság Celje (CRO) május 11 – 17. 
Ezen a VB-n 19 ország válogatottja vett részt. Női válogatottunk (Vecseri Erika 479, Herczegné Vajda Gabriella 
500, Bíró Zsuzsanna 468, Tóthné Danka Mónika 468, Török Marianna 434, Kovácsné Grampsch Ágota 477) 
összesen 2 826 fás eredménnyel „csak” 2. lett. Férfi csapatunknak nem sikerült a döntőbe jutniuk (Csányi Béla 991, 
Mészáros József 1 033, Szabó Sándor 978, Pintér György 1 019, Pete Zsolt 955, Németh Lajos 987 és a két tarta-
lék: Hergéth Zoltán és Kovács Antal) 5 963 fás eredménnyel.  

     A Vecseri Erika 499 – Kovácsné Grampsch Ágota 478 női párosunk 977 
fával, új világcsúccsal győzött! 
 
Az ezüst csapat: 
 
állnak:  Juhász László sportigazgató, Herczegné Vajda Gabriella, Kovács-
né Grampsch Ágota, Hankó György edző, Kustán Jánosné főtitkár, Horá-
nyi Ervin Elnök, Bíró Zsuzsanna, dr Lányi István orvos, Török Marianna 
 
első sor:  Vecseri Erika, Tóthné Danka Mónika, Juhász Gabriella 
 
 

                
 

 
Európa Kupa Klagenfurt (AUT) október 15 – 17. 

A férfi csapat (Mocsinka Árpád 942, Szabó György 933, Szabó Sándor 901, Rákos József 905, Botházy Péter 932, 
Hergéth Zoltán 916, Aranyosi László 0, Botházy Ferenc 0) 5 529 fás eredménnyel az 5. helyen végzett a selejtező-
ben, így nem jutott tovább. 

Csapat Világkupa  Augsburg (GER) október 15 – 17. 
A női csapat bajnok lévén a világkupán képviselhette hazánkat. A selejtezőben elért (Wittmann Viktória 445, Szabó 
Mónika 435, Varga Gabriella 401, Vecseri Erika 458, Fehér Andrea 458, Kovácsné Grampsch  Ágota 460, és a tar-
talékok: Szilassy Erika, Szenczi Judit) 2 652 fás eredménnyel 5.-ek lettek, az már elődöntőt nélkülük játszották. 



 

1999     FTC Centená rium                                           
     Magyarország  legnépszerűbb egyesülete  ekkor 
ünnepelte megalakulásának 100. évfordulóját. Minden 
szakosztály szeretné emlékezetessé tenni ezt a jubile-
umi évet.  Tekeszakosztályunk méltón  képviseltette  
magát ebben az ünnepi megemlékezési sorozatban. Az 
egész éves kitartó  munka eredményeként  április  24.-
én a Szuper  Liga  befejező  fordulójában a bajnokság 
megnyerését ünnepelhette női~, férfi~ és férfi ifjúsági csapatunk.  Másnap újabb nehéz és emlékezetes mér-
kőzés várt csapatainkra a Világválogatott ellen a BKV Előre pályán. 
     Az ünnepélyes megnyitón először Takács Tibor az FTC – Ybl Tervező tekecsapatának elnöke, majd Knuth 
Wagner a Világválogatott vezetője köszöntötte a csapatokat és a nagyszámú közönséget. Ekkor került sor két, 
sikert sikerre halmozó sok – sok  VB  aranyéremmel  rendelkező  Kovácsné  Grampsch Ágota és Vecseri Erika 
búcsúztatására. (A két játékos Németországba szerződik.) Ezután kezdődött a játék. Az első női sor rögtön 
nagyszerű bemutatót hozott. A közönség nem tudta eldönteni, hogy az 1-2-es pályán Vecseri  Erika (461),  
vagy az 5-6-os pályán játszó Török Marianna (463) játékát figyelje. A fiúk első  sorában egy különleges párvi-
adal tanúi lehettünk. Egymás mellett játszott a 9 VB aranyéremmel rendelkező Fradi legenda Csányi Béla és a 
2 VB  ezüstéremmel rendelkező Rákos József. 
Ketten együtt viszont 51 magyar bajnoki arany-
érem birtokosai.  Újabb női  sor, újabb  nagy  ne-
vek, újabb nagyszerű  játék, újabb  nagyszerű  
eredmények. Schönnerstedt (442), Dobesova  
(445), Juhász Gabriella (455), Fehér Andrea (446).  
Itt már zengett a csarnok a szurkolók hangjától. A 
végére igazi csodás bemutatót  rendezett a Boariu 
(969), Fuckar (963), Ilic (931), Szabó Sándor (948) 
négyes. 
     A végeredmény talán nem is olyan fontos a 
megemlékezés, a barátság és a közönség szóra-
kozása  mellett.  De mivel  sport, így nézett  ki  a  
mérkőzés jegyzőkönyve: 

Világválogatott   FTC – Ybl Tervező   
      

Nők:  fa   fa 
      

Claudia Hoffmann 419 „ Vecseri Erika 461 „ 

Gabriella Kucharova 448 „ Szenczi Judit 368 „ 

Török Marianna 463 „ Varga Gabriella 410 „ 

Beate Schönerstedt 442 „ Fehér Andrea 446 „ 

Nadja Dobesova 445 „ Szabó Mónika* 198 „ 

Anna Martiskova 430 „ Wittmann Viktória* 177 „ 

   Juhász Gabriella 455 „ 

Összesen: 2 647 „ Összesen: 2 535 „ 

      

Férfiak:      
      

Csányi Béla 913 „ Rákos József 905 „ 

Nicole Lupu 898 „ Szabó György 903 „ 

Mario Beraldo 869 „ Mocsinka Árpád 873 „ 

Stelian Boariu* 737 „ Botházy Péter 869 „ 

Jadraku Jerkovic* 232 „ Balogh Mátyás 910 „ 

Damir Fuckar 963 „ Szabó Sándor 948 „ 

Dusan Ilic 931 „    
Összesen: 5 543 „ Összesen: 5 409 „ 

Délután Teke show keretében színészek, újságírók, sportolók vetélkedtek a Centenáriumi Kupáért. Folytatás 
a megnyitón idézett dallal: 

„Fradi volt, Fradi lesz, míg a földön ember lesz” 
 

 
Poznan Kupa Sireakow (POL) április 30. 

Idén 30. alkalommal – egyben utoljára – rendezte meg hagyományos versenyét a Len-
gyel Teke Szövetség. Az egyéni versenyen Szabó Sándor az utolsó férfi sorban indult 
az 1-es pályáról. Végig vezetve, de kínlódva játszott. Lengyel vetélytársa a mellette lévő 
pályán dobott. Hatalmas, fej-fej melletti küzdelmet vívtak. Sanyi rutinjával az utolsó 50 
dobásban azonban a lengyel fölé tudott kerekedni és megnyerte a versenyt 916 fás 
eredménnyel.  
 

 

A világválogatott csapat 



Ifjúsági Világbajnokság Opava (CZE) május 15 – 23. 
A (Lovász Krisztina 436, Bogoly Andrea 488, Fodor Annamária 426, Juhász Gabriella 427, Horváth Valéria 
432, Miklós Nóra 454) összetételű női válogatott 2 663 fával, a (Hacker Dezső 933, Kakuk Levente 889, Né-
meth Csongor 912, Lapat Krisztián 938, Botházy Péter 942, Kovács Gábor 926) összetételű férfi válogatot-
tunk 5 540 fával bronzérmesek lettek. 

- Kovácsné Grampsch Ágota (8x-os világbajnokunk is) a Viktoria Bamberghez (GER) szerződik. 
 

Csapat Világkupa Pozsony (SVK) október 20 – 23. 
Női és férfi bajnokcsapatunk képviselte hazánkat a legrangosabb csapat -versenyen, azonban „nagy falatnak” 
bizonyult. Női csapatunk (Varga Gabriella 411, Szenczi Judit 421, Wittmann Viktória 410, Csongrádi Gyöngyi 
430, Juhász Gabriella 419, Fehér Andrea 482, Fegyveres Petra 0) 2  573 fával a 6. helyen, férfi csapatunk 
(Mocsinka Árpád 939, Rákos József 912, Szabó György 861, Botházy Péter 878, Németh Csongor 905, Ba-
logh Mátyás 898, Nagy Gáspár és Botházy Ferenc tartalékokkal) 5  393 fával a 10. helyen zárták a selejtezőt. 

2000                                       Új évezred kezdődik 
XXIII. felnőtt Világbajnokság Poznan (POL) május 14 – 21. 

A női csapat (Vecseri Erika 486, Herczegné Vajda Gabriella 462, Bíró Zsuzsanna 447, Miklós Nóra 465, Se-
bestyén Andrea 478, Kovácsné Grampsch Ágota 486) fás kitűnő 2 824 fás összeredménye ellenére a 4. he-
lyezett lett. A férfiak (Csányi Béla 1 010, Pete László 996, Szabó Sándor 997,  Mészáros József 943, Pintér 
György 999, Hergéth Zoltán 982) összesen 5 927 fával is csak a 6. helyen végeztek. 
A női Összetett Egyéniben Vecseri Erika 1 479 fás eredményével elcsípett egy bronzérmet. 
 

Serdülő Világbajnokság  Celje (CRO) május 14 – 17. 
A női csapat 1 700 fával~, a férfi csapat (Szabó Krisztián 457, Tímár Krisztián 422, Batki Tamás 427, Bíró 
Norbert 445) azaz 1 752 fával mindkét csapat 5. lett. 

 
 
 
 

Csapat Világkupa Bolzano (ITA) október 16 – 22. 
A női csapat a selejtezőben (Csongrádi Gyöngyi 491, Szabó Mónika 456, Wittmann Viktória 219, Bozó Melinda 
222, Bíró Zsuzsanna 475, Juhász Gabriella 449, Fehér Andrea 448) 2 754 fát ütve a 2. helyen jutott a döntőbe. 
Ott sikerült megismételniük előző szereplésüket (Bozó Melinda 450, Csongrádi Gyöngyi 464, Bíró Zsuzsanna 
431, Szabó Mónika 463, Fehér Andrea 437, Juhász Gabriella 470), azonban ez is csak ezüstérmet jelente tt. 

 

Felnőtt Egyéni Világkupa  Salzburg (AUT) november 3 – 5. 
Hazánkat Szabó Mónika és Karsai László képviselte. Szabó Mónika a női selejtezőben elért 465 fás eredmé-
nyét a döntőben fára megismételte, s így 5. lett.  A vegyes-párosban is 1 404 fával ugyanott végeztek. 

 

Ifjúsági Egyéni Világkupa  Erstein (FRA) november 3 – 5. 
   „Mindkét versenyzőnk igen jó eredménnyel – Csongrádi Gyöngyi 477 fával 2.-ként, Németh Csongor 970 
fával 5.-ként biztos továbbjutó lett. A szombat esti bankett szerény volt, mert vasárnap reggel 9-kor már Cson-
gorért izgulhattunk. Hullámzó, de nagy küzdeni tudást nyújtó játékkal – 241, 273, 250, 224 – 988-as összfával 
megdöntötte saját egyéni csúcsát az első sorban…. s ezzel 4. lett (12 fával maradt le a dobogóról). Az utolsó 
sorban játszott Csongrádi Gyöngyi, akinek a mellette lévő Daniella Kicker volt   az ellenfele. Gyöngyi viszony-
lag (látszólag) nyugodtan és vidáman kezdte a játékot. Nálunk az éremszerzés volt a tét, de nem feltétlenül az 
arany. A német lánynak viszont nyernie kellett volna a fiú gyengébb eredménye miatt.  
   Gyöngyi meg játszott és játszott! Látni kellett volna! Mindenki a magyaroknak szurkolt. A német lány ekkor 
elveszett és ha a szlovén lány nem tud csodát művelni, akkor aranyérmesek lehetünk. Ő nem tudott, viszont 
mi IGEN! A végeredmény 486 (244 és 242), ami az egyéniben aranyérmet, az összetettben bronzérmet ért.”   

                                                                                               Perepatics Mária 
                                                                                                 edző 

2001                       X. Ifjúsági Világbajnokság Koper (SLO), május 12 – 19.  

A (Horváth Valéria 462, Hudi Zsófia 450, György Melinda 425, Csongrádi Gyöngyi 423, Balla Ildikó 419, 
Bogoly Andrea 181, Csurgai Anita 197) összetételű női csapat 2  557 fával a férfiakhoz hasonlóan (Németh 
Csongor 934, Kiss Norbert 915, Kakuk Levente 910, Botházy Péter 905, Nemes Attila 903, Simkó Zoltán 
863) összesen 5 430 fával a 8. helyen zártak. Férfi párosban viszont a Kakuk Levente 965 – Németh Csongor 
960 páros 1 925 fával bronzérmes lett.  
 

Csapat Világkupa Vierheim (GER), október 18 – 20. 
A klubcsapatok Világkupáján a németországi Vierheimben az FTC – Ybl Tervező női csapata a selejtezőből az 
első helyen (2 799 fával) jutott tovább. A döntőben még ezt is növelni tudták: Csongrádi Gyöngyi 525, Juhász  
 

Hosszantartó súlyos betegségben, két nappal a 41. születésnapja előtt június 3.-án elhunyt  

Szilassy Erika  
az FTC -  tizenkétszeres magyar bajnok, hatszoros Európa kupa győztes - válogatott tekézője. 

A Magyar Tekézők Szövetsége és a Ferencvárosi Torna Club saját halottjának tekinti. 
Kedvességét, emlékét nem felejtjük soha. 

 

 

az FTC -  tizenkétszeres magyar bajnok, hatszoros Euró- 

pa kupa győztes - válogatott tekézője. 

A Magyar Tekézők Szövetsége és a Ferencvárosi Torna 

Club saját halottjának tekinti. 

Kedvességét, emlékét nem felejtjük soha. 



Gabriella 495, Szabó Mónika 491, Bíró Zsuzsanna 474, Wittmann 
Viktória 469, Bozó Melinda 411. Összesen 2 866 fát elérve végez-
tek az első helyen!  
A siker értékét növeli, hogy német pályán, az abszolút esélyes 
bambergi, valamint a nagyon erős horvát csapatot is megelőzték. A 
rutinos hölgyek a 12 pályától sem riadtak vissza, hiszen ez a pá-
lyaszám német földön nem egyedi. 

 
állnak:  Szenczi Judit, Bozó Melinda, dr Lányi István orvos, Juhász 
László edző, Csongrádi Gyöngyi, Wittmann Viktória, Fehér Andrea 
 
guggolnak:  Bíró Zsuzsanna, Szabó Mónika, Juhász Gabriella 
 

Felnőtt Egyéni Világkupa Budapest, november 2 – 4. 
(BKV Előre pálya) 

A kétnapos viadal során 15 ország legjobbjait láttuk vendégül. A selejte-
zők során Szabó Mónika (474) 4. helyen, a nemzetközi szerepléstől bú- 
csúzó Mészáros József (992)  az 5. helyen jutott a döntőbe. Végül Mészáros 1 022 fával 2., Szabó Mónika 453 fával 
(sajnos rosszabb tarolásával) a 3. helyezett lett, viszont így megnyerték a Nemzetek sorrendjét! 

2002              XXIV. felnőtt Világbajnokság Osijek (Eszék – CRO), május 19 – 26. 

A (Vecseri Erika 434, Lovász Krisztina 457, Bíró Zsuzsanna 417, Rubinszki Rita 461, Juhász Gabriella 440, 
Miklós Nóra 457, Csongrádi Gyöngyi 0) összetételű női csapat – 2 666 fával – a 6., a (Fehér László 986, Ka-
kuk Levente 1 054, Kovács Gábor 1 005, Németh Csongor 256, Kiss Norbert 682, Karsai László 953, Szabó 
Sándor 976) összetételű férfi csapat – 5 942 fával – a 4. helyen végzett. Női párosban a Rubinszki Rita - Sza-
bó Mónika páros (503, 457) 960 fával az 5., a Csongrádi Gyöngyi – Miklós Nóra páros (465, 489) 954 fával a 
7. helyen végzett. 

Csapat Világkupa  Hunedoara (Vajdahunyad – ROU), október 16 – 19. 
A selejtezőt a 3., továbbjutó helyen zárta 2 714 fával a női csapat: Bozó Melinda 439, Fehér Andrea 494, Juhász 
Gabriella 423, Szabó Mónika 427, Bíró Zsuzsanna 457, Csongrádi Gyöngyi 474. A döntőben – jó teljesítményüket 
megismételve – a bronzérmet sikerült szerezniük (Szabó Mónika 477, Juhász Gabriella 425, Fehér Andrea 446, 
Bozó Melinda 455, Csongrádi Gyöngyi 468). 

2003 Újabb nevezetes dátum:  

- A FIQ (a nemzetközi szövetség) megváltoztatja a játékrendet: mindkét nemnél 120 vegyes lesz a versenytáv 4 pályán 

- elindul az NBC kupa is (a 3. helyezett csapatoknak mindkét nemnél) 

- bevezetik itthon is a „hasas” bábuk használatát 
- a csapat történetében történelmi dátum: a Népligeti kézilabda csarnok alatt birtokba vehetik SAJÁT pályáju-

kat 55 évi „albérleteskedés” után. Ezt a pályát az akkori legeredményesebb Vollmer automatikával látták el, s 
ez már lemezes lett (Budapesten elsőként!). 
 

        

az FTC örökös bajnoka, többszörös válogatott tekéző
2003. január 13.-án életének 72. évében elhunyt.

Emlékét megőrizzük!

   

a Ferencvárosi Torna Club volt versenyzője, sokszoros magyar 
válogatott 56 éves korában elhunyt.

Emlékét kegyelettel őrzi meg a magyar teketársadalom.
 

Fájdalommal tudatjuk tekéző barátainkkal, hogy

a Zuglói Danuvia egykori versenyzője, a Ferencvárosi Torna Club 
volt edzője 78. életévében meghalt.

Emlékét megőrizzük!
 

 
XI. Ifjúsági Világbajnokság  Augsburg (GER) május 12 – 18. 

   A delegáció tagja volt dr Lányi István orvos és Juhász László szövetségi kapitány Kovács Péter játékos mellett. 
A (Kiss Norbert 553, Fodor Szilárd 594, Pete Sándor 139, Kiss Tamás 374, Kovács Péter 551, Bozsonyik Gergő 
542, Kakuk Levente 593) összetételű férfi csapat 5. lett. 
 

Serdülő (U14 – 18) Egyéni Világkupa Marosvásárhely (ROU), június 5 – 7. 
 

Természetesen a fiatalok korára – terhelhetőségére – való tekintettel maradt a 100 vegyes gurítás-szám. A párosban fejenként csak 50 ve-

gyest gurítottak. 

Vegyes párosban a Járfás Szilárd (226) – Venter Adrienn (205) párosunk 431 fával bronzérmes lett. 
 
 



Csapat Világkupa Blansko, Prevov (CZE), október 15 – 18. 
Immár 5. éve sportolok az FTC-ben – és az elmúlt évekhez hasonlóan – az idén is mi szereztük meg a jogot a Vi-
lágkupán való indulásra. Sajnos térdsérülésem miatt csak a kispadról figyelhettem a küzdelmeket, de innen is lega-
lább annyi – ha nem több – izgalmat élhettem át, mint korábban.  
 

A verseny lebonyolítása kissé megváltozott tavaly óta. Most a selejtező után a 4 legjobb összteljesítményt elért csa-
pat jutott az elődöntőbe, majd megmérkőzött az 1. a 4.-kel, valamint a 2. a 3.-kal. A két győztes játszotta a döntőt, a 
vesztesek pedig a bronzéremért guríthattak. Így a legjobb négy csapat a 3 napos torna során háromszor lépett pá-
lyára. Ez jelentős többlet-terhelést ró a játékosokra; ha belegondolunk: tavaly a nők 2x100-at, most 3x120-at dobtak. 
   Az első napon a 2. sorban kezdett Csuka Zsanett. Az ifi versenyző élete első világkupa versenyén nagy önbiza-
lommal játszott és 559-es eredményével a több világbajnok között is helyt állt: sorában a 3. legjobb eredményt érte 
el. Következett Bozó Melinda, aki kissé elmaradt a Tőle megszokott eredménytől: 538 fát ért el. Továbbra is az él-
mezőnyben foglaltunk helyet. Bíró Zsuzsa 53-mas rajtszámmal – fantasztikusan gurigázva – 583 hozott a csapat-
nak. Ekkor már kezdett elszakadni az élmezőny hat csapata, amelybe a németek, a csehek, a szlovének, a horvá-
tok, a románok és mi tartoztunk. negyedikként Szabó Mónika lépett pályára. Gyengén kezdett, majd az utolsó 3 ne-
gyedben nagyot alakítva 552 fás eredménnyel zárta a selejtezőt sorában a legjobbként. Ekkor már az első helyre 
kerültünk és még két játékos volt hátra. A sérüléséből felépült Juhász Gabriella az első nap utolsó játékosaként 539-
es eredményt dobott. A 2. napon Fehér Andrea kezdte a játékot, ami azt jelentette, hogy neki aznap még egy alka-
lommal teljesítenie kellett. Mivel eredménye sem volt kimagasló – de a döntőbe kerülés már biztos volt – ezért 90 
dobás után edzőnk (Juhász László) Fegyveres Petrát küldte be helyére. Ketten együtt 513 fával, a selejtezőben az 
előkelő 2. helyen végeztünk 3 284 fával. Előttünk Németország, mögöttünk Szlovénia és Horvátország csapata. 
   Néhány óra szünet után az elődöntőben a 3. helyezett szlovénekkel játszottunk kissé újszerűen. Néhányunkat 
meglepetésként ért a korábbitól eltérő pontozási rendszer bevezetése. Ennek lényege, hogy az egymás mellett do-
bó játékosok egymás ellen játszanak. Negyedenként pontozzák Őket, majd a több belső pontot elérő játékos kap 1 
(csapat) pontot. A több ütött fáért járó 2 ponttal jön ki a végeredmény. Hát ez nekünk nem volt tiszta – első látásra! 
   Sajnos a lényeget tekintve első sorunk: Csuka Zsanett 532, Bozó Melinda 530 és Fehér Andrea 549 nem szerzett 
csapatpontot és hátrányunk is jelentős volt. A második sorban viszont mindhárom egyéni pont a miénk lett: Juhász 
Gabriella 573, Bíró Zsuzsanna 544 és Szabó Mónika 571 révén. Végül ez kevés volt, mert a szlovének 3 370 fát, mi 
3 301 fát értünk el, s a több ütött fáért járó 2 pontot a szlovének kapták, így 5:3-ra nyertek. Csak a bronzéremért 
küzdhettünk a másik elődöntő vesztesével, a horvátokkal. Ők hajszálnyira maradtak le a németek mögött (3 277: 
3 212). nehezen fogadtuk el, hogy bár mindkét csapatnál jobban szerepeltünk, csak a 3. helyért csatázhattunk. 
   A döntő napján kissé fáradtan álltunk a pályára. Az összeállítás nem változott. Az első sor sikeresen teljesített 
(Csuka 510, Bozó 552, Fehér 575). Mindhárman pontot szereztek és az összes fájuk elég volt ahhoz, hogy a többi-
eknek „csak” tartaniuk kellett az ellenfeleket. Ők ezt felülmúlva, még két egyéni pontot megszereztek (Juhász 568, 
Bíró 574, Szabó 591). Így a bronzéremért folyó küzdelemben fölényesen 7:1-re nyertünk (3 370:3 280).  
   A döntőt a németek és a szlovének vívták. A küzdelem még kívülről is izgalmas volt. A fiatalokkal teli szlovén csa-
pat hatalmas játékkal 3 484 fás csapat-eredménnyel szerezte meg a győzelmet. Legrosszabb játékosuk eredménye 
is 570 fa volt! A németek mindössze 3 301 fát értek el, ami számunkra azt jelentette, hogy – bár mindkét döntőben 
jobban szerepeltünk náluk – ők előttünk végeztek. De azért a bronzéremnek is nagyon örültünk. Úgy indultunk neki 
ennek a versenynek, hogy a négy közé kerülés volt a cél. 
   Azt hiszem gratulálhatok mindenkinek, aki részt vett ezen a versenyen – kiemelten csapat-társaimnak, akik izgal-
massá és fantasztikus játékukkal  felejthetetlenné tették számomra is ezt a pár napot. GRAULÁLOK!!! 
                                                                                                                                        Csongrádi Gyöngyi 
 

A főváros „születésnapja” alkalmából jelentős elismeréseket adományozott Demszky Gábor főpolgármester a közgyűlés döntése alapján. 

Budapestért díj kitüntetésben részesült Dr Lányi István ügyvezető, orvos-igazgató, akit a női teke válogatott,  

illetve az FTC „dokijaként” tisztelünk. 

Szívből gratulálunk a népszerű „családtagnak!” 

2004  

Bajnokok Ligája (Nők) 
1. kör 

Ferencvárosi TC – Brest Cerknica   6:2  
„Február utolsó hétvégéjén Szlovéniába tettünk egy kisebb utazást… Ekkor volt a 
Bajnokok Ligája visszavágója… Péntek este Lentiben aludtunk egy helyes kis panzi-
óban, s reggel már indultunk is a havas hegyek felé. Odafelé semmi gond nem volt … 
addig, míg el nem kezdődött a játék. Az ellenfél meglepett bennünket és nagyon erő-
sen kezdett. Juhász Gabi ugyan magabiztosan vezetett, a végén mégis majdnem baj 
lett (558-557; 1:0). Fehér Andinak nem állt kezére az ismeretlen pálya (518-553, 0:1). 
A 2. sorban játszottam Szabó Mónival. sajnos Móninak egyetlen negyedet sem sike-
rült nyernie – ami a szoros eredmény miatt lett volna fontos (530-565, 0:1). Nekem 
tetszett a pálya – bár nem volt könnyen megjátszható – de eredményes volt. Így sike-
rült 2:2-es belső pontozás után a több fával megszereznem az áhított csapatpontot 
(Csongrádi Gyöngyi 558-551, 1:0). A helyzet még ekkor sem volt rózsás. Az ellenfél 
küzdeni akarása nagy volt, a pontarány 2:2 és jó néhány fa hátrány tornyosult előt-

tünk. Bíró Zsuzsa ellenfele nagyon jól kezdett, azonban Zsuzsa a végén nagy küzde-



lemben megverte ellenfelét (561-510, 1:0). Sőt! Bozó Melinda is megverte ellenfelét, bár az sem volt olyan egysze-
rű, mint azt szerettük volna (560-550; 1:0). És ekkor kezdődött a nagy számolás. Szegény (Wittmann) Vikinek több-
ször is át kellett számolnia az eredményeket, míg elhiggyük: összességében 1 fával kaptunk ki, azaz…. lett dön-
tetlen. De ez minket már nem zavart, hiszen tudtuk: továbbjutottunk, s a következő ellenfelünk a román Marosvá-
sárhely lesz. Őket pedig már jól ismerjük a világkupákról. 
   Ja és miért írtam a hóról az elején? Mint kiderült, a meccs alatt elkezdett esni, s egész hazáig hóesésben tettük 
meg az utat. Ezért még egyszer köszönjük LUI-nak, a sofőrnek, hogy a majd’ 12 órás úton épségben hazahozott 
bennünket.                                                                                                                 Csongrádi Gyöngyi  
Végeredmény: Brest Cerknica (CRO) – FTC  4:4 (3 286 – 3 285) továbbjutott az FTC. 

2. kör (Budapest, március 20.) 
Ferencvárosi Torna Club   CS Elektromures Romgas – Targu Mures (ROU) 

3 258 13  4:4 3 195 11  
Csongrádi Gyöngyi 567 3 1  Vaidahazan Ioana 527 1 0 
Szabó Mónika 530 2 0  Muntean Daniella 542 2 1 
Bozó Melinda 550 1,5 0  Martina Emese 541 2,5 1 
Juhász Gabriella 549 1,5 0  Baciu Dorina 557 2,5 1 
Fehér Andrea 510 2 0  Duka Tilda 539 2 1 
Bíró Zsuzsanna 550 3 1  Barabas Carmen 489 1 0 

(Visszavágó Marosvásárhely, április 24.) 
CS Elektromures Romgas – Targu Mures (ROU)  Ferencvárosi Torna Club 

3 239 13,5  4:4 3 172 10,5  
Muntean Daniella 564 1 0  Szabó Mónika 561 3 1 
Martina Emese 549 4 1  Bíró Zsuzsanna 506 0 0 
Barabas Carmen / Oltean Laura 485 2 0  Juhász Gabriella 499 2 1 
Duka Tilda 536 2 0  Csongrádi Gyöngyi 542 2 1 
Baciu Dorina 541 1,5 0  Fehér Andrea 536 2,5 1 
Vaidahazan Ioana 564 3 1  Bozó Melinda 526 1 0 

Az összesítés alapján csapatpont 8:8, szettpontok 24,5:23,5, faarány 6 434:6 428 a román csapat jutott tovább. 
(Csak zárójelben jegyzem meg: ebben az évben a román csapat nyerte meg a BL-t. S mint tudjuk: a győztestől ki-
kapni nem  szégyen). 

Felnőtt Világbajnokság Brassó (ROU), május 15 – 22. 
A magyar női válogatott (Kovácsné Grampsch Ágota 599, Rubinszki Rita 560, Miklós Nóra 552, Csongrádi Gyön-
gyi 549, Bogoly Andrea 535, Baracsi Ágnes 526) 3 321 fával 2. lett 16 csapat közül (szövetségi kapitány: Juhász 
László), a férfiak aranyérmet szereztek 3 769 fás világcsúccsal. 
 

V. Serdülő Világbajnokság Boleslawiec (POL), június 6 – 12. 
A Juhász László szövetségi kapitány által vezetett női válogatott (Németh Viktória 562, Kiss Tünde 495, Zenger Ni-
kolett 347, Venter Adrienn 130, Fegyveres Petra 543) összesen 2 077 fával 6. lett. A Kiss Tünde – Venter Adri-
enn női párosunk 1 097 fával a 4. helyet szerezte meg. 
Június 17.-én ünnepelte a MATESZ és Budapesti Tekézők Szövetsége fennállásának 70. évfordulóját. A Teke Lap-ban előbbiről kedves 

szavakkal emlékezett meg Szabó Béla elnökhelyettes. A BTSz ebből az alkalomból csapatversenyt rendezett női és férfi csapatoknak. A díj-

kiosztón adták át Kató Ferenc-nek a BUDAPEST TEKESPORTJÁÉRT kitüntetést. A Vízművek tekepályán bemutató mérkőzést rendeztek 

az elmúlt évtizedekben meghatározó szerepet játszó jelenleg is aktív sportolók részvételével. A hölgyektől Holczer Lászlóné, Megyesi Lász-

lóné (Vati Ágnes), Pete Lászlóné és Máté Éva, az uraktól Mészáros József, Rákos József, Tősi Pál és Matiszlovics Tibor vett részt. 

Az elért eredmények arról tanuskodnak, hogy a már nem a fiatal korosztályhoz tartozó versenyzők még ma is sokat tudnak a játékról. Nem-

hiába Világbajnokok, magyar Bajnokok, Budapest Bajnokok voltak nemrég.                                               Bartos Gábor – BTSz elnök 
 

Csapat Világkupa Eppelheim (GER), szeptember 30 – október 2. 
A női csapat 3 426 fás eredménnyel a 2. helyen jutott az elődöntőben ahol a KK Miroteks Celje volt az ellenfél. 

KK Miroteks Celje (CRO)  Ferencvárosi Torna Club 
3 285 8,5  2:6 3 345 15,5  

Koljic Sabina 538 0,5 0  Csongrádi Gyöngyi 601 3,5 1 
Fidel Barbara 542 3 1  Wittmann Viktória 526 1 0 
Kardinar Marika 592 2 1  Szabó Mónika 557 2 0 
Petak Biserka 529 1 0  Bozó Melinda 563 3 1 
Savic Nada 542 1 0  Bíró Zsuzsanna 557 3 1 
Grobelnik Mira 542 1 0  Juhász Gabriella 541 3 1 

Következett a döntő, ahol megint a tavalyi bajnok román csapat volt az ellenfél. 
CS Elektromures Romgas – Targu Mures (ROU)  Ferencvárosi Torna Club 

3 344 10,5  3:5 3 383 13,5  
Muntean Daniella 557 2 1  Csongrádi Gyöngyi 545 2 0 
Martina Emese 555 1 0  Bíró Zsuzsanna 576 3 1 
Duka Tilda 563 2 1  Csuka Zsanett 549 2 0 
Baciu Dorina 579 2 1  Juhász Gabriella 560 2 0 
Barabas Carmen 532 1,5 0  Bozó Melinda 554 2,5 1 
Vaidahazan Ioana 558 2 0  Szabó Mónika 579 2 1 

 



Ezzel a győzelemmel visszavágtunk az elmúlt évi vereségért, s most mi 
örülhettünk a Világ Kupa győzelemnek! 
  
A dobogó legfelső fokán (balról jobbra): 
Csongrádi Gyöngyi, (takarásban) Bozó Melinda, Juhász Gabriella, Fehér 
Andrea, Szenczi Judit, (hátul) Szabó Mónika, Bíró Zsuzsa, Juhász Gab-
riella.  
Elöl a kupát nézi: Juhász László edző 
A kép bal oldalán: Botházy Ferenc 

 
Ugyanekkor Budapesten (az FTC és a BKV pályán) 
rendezték az Európa kupát. 
Ez volt a pálya első nemzetközi bemutatkozása.  
11 női és 14 férfi csapat küzdött a helyezésekért. 

 
 

 

2005                                                              Bajnokok Ligája 

1. kör (február 19 – Budapest) 
Ferencvárosi Torna Club   KK Adria Ankaran (CRO) 

3 335 17,5  8:0 3 142 6,5  
Csongrádi Gyöngyi 563 3 1  Sever Nevenka 519 1 0 
Csuka Zsanett 527 2,5 1  Samec Nives 515 1,5 0 
Bíró Zsuzsanna 552 3 1  Marsetic Darinka 533 1 0 
Juhász Gabriella 584 4 1  Udovic Mariza 519 0 0 
Szabó Mónika 552 3 1  Poljsak Sonja 508 1 0 
Fehér Andrea 557 2 1  Janowsky Nevia 548 2 0 

 

Ezután következhetett a 4-es döntő Eszéken április 2 – 4. 
Ferencvárosi Torna Club   SKC Viktoria 1947 Bamberg (GER) 

3 203 7  1:7 3 288 17  
Szabó Mónika 522 2 0  Dobesova Nadesda 548 2 1 
Fehér Andrea 534 0 0  Blach Stefanie 577 4 1 
Bíró Zsuzsanna 557 1 0  Kicker Daniella 548 3 1 
Juhász Gabriella 523 2 0  Fritzmann Beate 524 2 1 
Csongrádi Gyöngyi 563 2 1  Beckert Ute 533 2 0 
Bozó Melinda 504 0 0  Kovácsné Grampsch Ágota 558 4 1 

 

Így a csapat a 3. helyért játszhatott, de vereségével csak 4. lett. 
Ferencvárosi Torna Club   KK Podravka Koprivnica (CRO) 

3 141 6  1:7 3 260 18  
Wittmann Viktória 486 0 0  Orehovec Zeljka 582 4 1 
Fehér Andrea 515 2 0  Picer Ljiljana 545 2 1 
Csuka Zsanett 542 1 0  Zunek Vesna 523 3 1 
Juhász Gabriella 528 2 1  Lukac Djurdjica 511 2 0 
Csongrádi Gyöngyi 532 0 0  Zver Marija 568 4 1 
Bíró Zsuzsanna 538 1 0  Vuka Ines 531 3 1 

 

XII. Ifjúsági Világbajnokság  Nachod (SVK), május 15 – 21. 
10 női és 03 férfi csapat vett részt a Vb-n. A (Kaszás Krisztina 530, Baracsi Ágnes 558, Méhész Anita 544, Takács 
Anita519, Drajkó Gabriella 543, Csuka Zsanett 577) összetételű női válogatott 3 271 fával az 5. lett, a (Batki Ta-
más 611, Kovács Péter 604, Bíró Norbert 576, Bozsonyik Gergő 556, Kiss Tamás 593, Zapletan Zsombor 581) ös-
szeállítású férfi csapat 3 521 fával ezüstérmet szerzett. Ezenkívül a Batki Tamás – Kiss Tamás párosunk 32 indu-
lóból 4. helyezett lett. 

                                                    
 

Csapat Világbajnokság  Újvidék (SRB), május 28 – június 6. 
Az első kieséses rendszerű VB. Szerencsére kiemeltek révén csak a 2. körben (az elődöntőknél) léptünk pályára. A 
női csapatban Szabó Mónika és Csongrádi Gyöngyi  képviselte az egyesületet. 



Szlovákia  (SVK)   Magyarország 
3 364 14  7:1 3 290 10  

Valigurova Katarina 560 3 1  Siklódi Erika 552 1 0 
Kucharova Gabriella 559 2 1  Balogh Erika 267 0  
Pivkova Klaudia 576 2 1  Baracsi Ágnes 544 2 0 
Cicerkova Katarina 541 1 0  Bogoly Andrea 560 3 1 
Demikatova Olga 555 3 1  Miklós Nóra 531 1 0 
Vancova Nada 577 3 1  Csongrádi Gyöngyi 563 1 0 
Martiskova Anna 0    Lovász Krisztina 273 2 0 

 

Serdülő Egyéni Világkupa Gostyn (POL), június 9 – 11. 
Hazánkat Kackstädter Beáta és Hűvös Zsolt képviselte. Bea a selejtezőből 539 fával a 2. helyen jutott tovább, 
azonban további szereplését nem kísérte szerencse. 
Vegyes párosban a Kackstädter Beáta (504) – Hűvös Zsolt (547) 1 051 fával a 4. helyet szerezték meg. 
 

Juhász László szakmai igazgató (a női csapat edzője, női szövetségi kapitány) nyugdíjba megy hatalmas űrt hagyva maga után. 

A szakosztályvezető Szenczi Judit lett, az edzői teendőket – az egykori csapattag – Holczer László próbálta pótolni. A férfiaknál 

Botházy Ferenc maradt. 

Az országos szövetség először rendezte meg először (és utoljára) a Köztársaság kupát, ahol a csapat elhódította az első helyet! 

 
 
 
 
Kunfehértón a díjátadás után  
 
állnak: Holczer László edző, Kackstädter Beáta, Wittmann Viktória, 
Botházy Ferenc edző,  
 
guggolnak:  Bozó Melinda, Szabó Mónika, Csongrádi Gyöngyi 
 
 

 
 

 
Csapat Európa Kupa Koblach (AUT), október 5 – 8.  

A csapat (Csongrádi Gyöngyi 580, Bíró Zsuzsanna 574, Szabó Mónika 240, Kackstädter Beáta 243, Fegyveres 
Petra 558, Wittmann Viktória 552, Bozó Melinda 540) 3 287 fás eredménnyel a 2. helyen jutott az elődöntőbe.  

Ferencvárosi TC   KK Pionir Subotica (SRB) 
3 246 11,5  5:3 3 188 12,5  

Szabó Mónika 544 4 1  Poljakovic Zaklina 468 0 0 
Bíró Zsuzsanna 606 3 1  Vojnic – Tunic Jasmina 537 1 0 
Csongrádi Gyöngyi 538 3 1  Pisar Roza 511 1 0 
Fegyveres Petra 534 0 0  Nadjalin Natasa 567 4 1 
Bozó Melinda 513 1,5 0  Kuljundzic Josipa 532 2,5 1 
Wittmann Viktória 511 0 0  Andjelkovic Jelena 573 4 1 

Ezt az akadályt még sikeresen vette a csapat, azonban  a döntőben már nem bírtak a KK Miroteks Celjével, 
így ezüstéremmel jöttek haza. 

2006                            Ifjúsági Egyéni Világkupa Hallein (AUT), február 10 – 12. 

Hazánkat Méhész Anita (Tatabánya SC) és Kovács Péter (FTC) képviselte. Már az út is kalandosra sikeredett, hisz 
nem sokkal Hallein előtt akkora hó volt az úton, hogy a sok elakadt kamiontól másfél órás dugó alakult ki. Szeren-
csére ettől függetlenül időben megérkeztünk. 
Péter szombaton kora délután mérkőzött szlovén ellenfelével, s hiába játszott aránylag jól (548 fa), ellenfele nagyon 
„elkapta a fonalat”: 610 fával 3,5:0,5 arányban győzött. 
                                                                                                               Rózsa Balázs delegáció vezető 

XIII. Ifjúsági Világbajnokság Bolzano (ITA), május 21 – 27. 
Az alábbi összetételű csapat utazott: 

Baracsi Ágnes Batki Tamás 
Drajkó Gabriella Bíró Norbert 
Fegyveres Petra Járfás Szilárd 
Kaszás Krisztina Kiss Tamás 
Méhész Anita Kovács Péter 
Molnár Anikó Rudolf Balázs 
Zenger Nikolett Zapletan Zsombor 
Szövetségi kapitány: Juhos Anikó Szövetségi kapitány: Ferenc József 



A női csapat 5.~, a férfiak (Járfás Szilárd 596, Batki Tamás 600, Kovács Péter 560, Bíró Norbert 584, Kiss Tamás 
622, Zapletan Zsombor 605) 3 567 fás eredménnyel csak 10.-ek lettek. 

 
Végül is tandemben (2x 10 teli, 10 tarolás) világbajnok lett a Baracsi 
Ágnes – Batki Tamás vegyes-párosunk (a képen)! 
 

IX. Serdülő Világbajnokság Szarajevo (MKD), június 4 – 10. 
 

A fiú csapatban helyet kapott Bóka Róbert, azonban nem volt számot-
tevő eredményünk. 
 

NBC kupa Zalaegerszeg, október 4 – 7. 
 
A selejtezőből a (Wittmann Viktória 510, Kiss Melinda 556, Kackstädter 
Beáta 521, Bíró Zsuzsanna 541, Szabó Mónika 504, Tót Enikő 565) 
összetételű  csapat a 2. helyen  jutott az elődöntőbe (2 fával maradtunk    

  le az első helyről). 
 

KK Rijeka – Kvarner  (CRO)   Ferencvárosi TC 
3 251 16  6:2 3 180 8  

Bozicic Liljana 542 3 1  Bíró Zsuzsanna 533 1 0 
Neralic Ruze 560 3 1  Kackstädter Beáta 540 1 0 
Pijanovic Mirella 523 2 0  Szabó Mónika 555 2 1 
First Velinka 523 3 1  Wittmann Viktória 494 1 0 
Permann Biserka 584 3,5 1  Tót Enikő 523 0,5 0 
Sopic Danica 519 1,5 0  Kiss Melinda 535 2,5 1 

 

Ezzel a vereséggel csak a bronzéremért játszhatott a csapat, de azt sikerült megszerezni.  
 

Ferencvárosi TC   KSK Otis – Ausztria Wien (AUT) 
3 140 13  5:3 3 055 11  

Szabó Mónika 236 1 0  Seefried Gabriella 518 3 1 
Tót Enikő 561 3 1  Janu Silvia 489 1 0 
Venter Adrienn 522 2 1  Kropacova Hana 514 2 0 
Bíró Zsuzsanna 507 2 0  Lang Eveline 518 2 0 
Kackstädter Beáta 518 1 0  Klaudova Eva 533 3 1 
Kiss Melinda 551 4 1  Krejci Patricia 483 0 0 
Szemes Krisztina 245 0 0  Pecha Harta 0   

 

A képen az álló sor:  
 

Szenczi Judit, Fegyveres Petra, Szemes Krisztina, Venter Adrienn,  
Kackstädter Beáta, Tót Enikő, Kiss Melinda 
 

első sor: Bíró Zsuzsanna, Wittmann Viktória, Méhész Anita, Szabó Mónika  
 

2007 Megalakul az FTC – Nonprofit  Teke kft, ezután ők intézik a 

csapat pénzügyeit. 

  Hankó György visszavonult (kivonatosan)    
   2007. január 1.-étől… a 72 éves szakember…. úgy gondolta, elérkezett  
a pihenés ideje. Amíg viszont aktív volt, mindent megtett csapataiért… 
Legnagyobb sikereit azonban vitathatatlanul a válogatottal érte el. 1974 és ’93 között férfi ifjúsági szövetségi 
kapitány volt. Tanítványai ’75-ben az Európa Bajnokságon csapatgyőzelmet arattak. Később  pedig egyéni és 
páros világbajnokok is ünnepelhettek kapitánysága alatt. 
   A férfi felnőtt válogatottat 1980-ban vette át és egészen 1995-ig irányította. Ezen időszak legkiemelkedőbb 
alakja a 9 világbajnoki aranyat szerző Csányi Béla volt. A mesteredző számára legkedvesebb VB élményt az 
1980-as  egyéni és páros győzelem (Csányi, illetve a Csányi – Makkai) jelentette; a világbajnokságok történe-
tében ugyanis… 24 év után először egy eseményen két magyar aranyérem. Szintén kiemelkedő eredmény a 
’86-os müncheni és a ’88-as budapesti csapat-világbajnoki győzelem, hiszen ’86-ban első alkalommal nyert Vb 
aranyat a férfi csapat és ezt…. meg is tudta védeni.  
   1997-től 2002-ig a női válogatott élén volt szövetségi kapitány, ahol… a ’98-as VB-n páros aranyat nyert a 
Vecseri Erika – Kovácsné Grampsch Ágota kettős. 



   A Ferencváros csapatánál 1973 és ’88 között edzősködött, ahol a nőknél és a férfiaknál is több csapatbaj-
nokságot, a férfiakkal pedig Európa Kupát nyert.                                                   Ballók Csilla 
 

Felnőtt Csapat Világbajnokság Kassa (SVK), május 20 – 26. 
A VB-n 15 ország női~ és 18 ország férfi válogatottja vett részt. Itt már kieséses rendszerben zajlott a VB. Itt volt először naponta NET újság 

is minden nap. 

Nők: Ausztria ellen kezdtünk: Siklódi Erika 582, Drajkó Gabriella 588, Baracsi Ágnes 524, Bogoly Andrea 582, Mik-
lós Nóra 619, Méhész Anita 563, így 3 458 fás eredménnyel 8:0-ra vertük a sógorokat. A következő meccsen aztán 
„belehúztunk”: pont Németország következett (Bogoly Andrea 566, Drajkó Gabriella 613, Takács Anita 584, Méhész 
Anita 543, Siklódi Erika 556, Miklós Nóra 591). Összfában 3 453, mégis kikaptunk 7:1-re a későbbi bronzérmesek-
től. 
A férfiak „szerencsésebb” sorsolással meg sem álltak az aranyéremig, sőt Kiss Norbert 694 fás új világcsúcsot ért 
el. (A képen az első NET újság fejléce.) 

 
A nyári átigazolási időszakban Hazai Gábor lett a női edző. 

 
Augusztus 18.-án 23 óra 15 perckor az M1-es autópálya győri szakaszán kb a 104-es kilóméternél (mint azt a sajtó 
hírül adta) súlyos közlekedési baleset történt. Sajnos a Ferencváros férfi csapatának két tagja volt a szenvedő fél: 
Vincze Richárd és Tóth Zoltán. 

   Tóth Zoltán “viszonylag” szerencsésebben megúszta.  
Egy hét kórházi ápolás után hazaengedték. Ha ősszel 
nem is, a tavaszi szezonban már - reméljük - gurítani 
fog. 
Ricsi sajnos rosszabbul járt! Éjjel 1/2 1 felé vitték el a 
mentők a győri kórházba, addig stabilizálták az állapo-
tát. Nagyon súlyos fejsérülést szenvedett. Tavasszal 
tért magához, addig kómában tartották. 
Azóta – szerencsére erős szervezetének és a lelkiismeretes orvosok- 

   nak: Ricsi felépült! Még a fradi pályán is gurított néhányat, de mun-  

      kát  többé  nem  tud  vállalni.  Nyugdíjas lett. Ezúton is köszönjük a  

      „tekés társadalomnak” anyagi segítségüket! 

2008 Megszűnik a Teke Lap nyomtatott formában. Ezután már csak a szövetségek 

és a csapatok honlapjairól szerezhetünk tudomást az elért eredményekről. 
 

IX. Ifjúsági Egyéni Világkupa Gostyn (POL), február 8 – 10. 
 

A kieséses rendszerben megtartott versenyen számunkra nem sok babér termett. Fegyveres Petra a 2. körben, 
Zapletan Zsombor mindjárt az első körben kiesett. A nemzetek közötti értékelésben 11 ország közül mégis a 2. he-
lyezettek lettek eredményeikkel (Petra 573, Zsombor 616). 
 

VIII. Ifjúsági Világbajnokság Zadar (CRO), május 18 – 24. 
 

A (Vonnák Noémi 552, Sass Edit 558, Ballók Csilla 121, Erdész Nóra 385, Fegyveres Petra 535, Tót Enikő 520) 
összetételű magyar hölgyek 3 225 fával a 10.-ek, a Zapletan Zsombor 609, Bóka Róbert 568, Kisházy Norbert 270, 
Kéri Sándor 282, Rudolf Balázs 542, Járfás Szilárd 556, Kovács Gábor 581 összetételű férfi csapat az 5. lett. A 
Fegyveres Petra 570 – Vonnák Noémi 587 párosunk 1 157 fával egy 4. helyet ért el. 
 

A női csapat edzője nyártól Hazai Gábor lett. 
 

Csapat NBC kupa Zágráb (CRO), szeptember 30 – október 4. 
 

A selejtezőt a Csongrádi Gyöngyi 581, Fegyveres Petra 567, Szabó Mónika 547, Venter Adrienn 548, Siklódi Erika 
580, Tót Enikő 544 összetételű csapat (összesen 3 367 fával) az első helyről folytatta az elődöntőben. 

Ferencvárosi TC   KK Brest Cerknica (SLO) 
3 391 14,5  8:0 3 200 9,5  

Szabó Mónika 515 2 1  Jaksa Alenka 523 2 0 
Csongrádi Gyöngyi 581 3 1  Kovac Ana 532 1 0 
Fegyveres Petra 556 2 1  Pavlovic Brankica 535 2 0 
Siklódi Erika 567 2,5 1  Stevanic Lidija 552 1,5 0 
Venter Adrienn 578 3 1  Ugrin Tina / 255 1 0 
     Klancar Teja 255 0  
Tót Enikő 564 2 1  Kranoj Mojca / 290 2 0 
     Hocevar Tara 258 0  



Ezzel a kiütéses győzelemmel léptek pályára a döntőben. 
ASKÖ KSC Schneegattern (AUT)   Ferencvárosi TC 

3 265 11  4:4 3 342 13  
Berger Marianne 542 3 1  Szabó Mónika 536 1 0 
Wrabel Katharina 552 2 1  Tót Enikő 533 2 0 
Crepaz Silvia 543 3 1  Fegyveres Petra 540 1 0 
Burger Gabriella 550 1 0  Siklódi Erika 569 3 1 
Pivkova Klaudia 558 2 1  Venter Adrienn 557 2 0 
Freschlager Stefanie 520 0 0  Csongrádi Gyöngyi 607 4 1 

Ritka izgalmas mérkőzés volt! Ha….. Petrának sikerült volna még 2 szettet nyernie (vagy az egyiket „csak” döntet-
lenre). Ha…. Venter Adriennek csak az egyik szettje 2 fával több…. Végül is Csongrádi Gyöngyinek nem csak a 
fákat kellett hoznia, hanem a szetteket is!!! A több ütött fával ugyan döntetlen lett, de a játék szabályaiból adódóan a 
több nyert szettel a Ferencváros lett a bajnok!!! 

 
Az első képen hátsó sor: Tót Enikő, Fegyveres Petra, Venter Adrienn, Szenczi Judit, Wittmann Viktória, Ulelay Emí-
lia 
Hazai Gábor edző, első sor:  Siklódi Erika, Szabó Mónika, Csongrádi Gyöngyi   
 

Felnőtt Egyéni Világbajnokság Banja Luka (BIH), október 19 – 25. 
A hölgyek közül Csongrádi Gyöngyi (525) ugyan 2:2-es döntetlent ért el a horvát Orehovec Zeljka (633) ellen, de a 
több ütött fa miatt kiesett az egyéni küzdelmekből. 
Tandem mix-ben (vegyes párosban) viszont Karsai Lászlóval az oldalán a döntőben 1:1 lett a mérkőzés, következett 
a Sudden Victory (azaz a „Hirtelen halál”) 3 teli gurítása: a szerb páros Barac Z. – Zavarko V. páros ezt 15:14-re 
nyerte (1 fával kaptunk ki!), így ezüstérmesek lettek a mieink. 

2009    Serdülő Világbajnokság Dettenheim (GER),  május 7 – 13. 

A (Kuklis Adrienn 564, Sörös Dóra 608, Tóth Dorottya 577, Sajermann 
Nóra 569, Nagy Beatrix 0) összetételű leány csapat 2 318 fával a 2. lett. A 
(Pintér Károly 587, Sajermann Gergő 573, Dévényi Dániel 610, Bíró Patrik 
595, Bóka Róbert 0) összetételű fiú csapat 2 365 fával 6. lett. 
Tandem mix-ben a Nagy Beatrix – Bíró Patrik vegyes párosunk ezüst-
érmes lett!  
 

Felnőtt Világbajnokság Dettenheim (GER), május 14 – 23. 
Az FTC női csapatát Fegyveres Petra és Kiss Melinda, a férfiakat Her-
géth Zoltán képviselte a válogatottban. 4 csoportra osztották a résztvevőket, 
s onnan lehetett továbbjutni. 
 

Nők: Az első mérkőzésen a Horvátoktól kikaptunk 2:6-ra. (Nemes Irén 616, Kiss Melinda 555, Méhész Anita 567, 
Takács Anita 564, Drajkó Gabriella 555, Bogoly Andrea 0) összeállításban 3 475 : 3 591 faeredménnyel. Észtország 
ellen győztünk 3 399 : 3 302 fával 6,5 – 1,5 arányban. A harmadik mérkőzésen ismét Németországtól kaptunk ki 0:8 
arányban. Mi 3 402-t, a németek 3 721 fát ütöttek, s ezzel elbúcsúztunk a további küzdelmektől. 
 

A férfiak az első mérkőzésen a Kakuk Levente 639, Kiss Tamás 668, Hergéth Zoltán 614, Kovács Gábor 665, Kiss 
Norbert 183, Karsai László 460, Farkas Sándor 313, Nemes Attila 297 összetétellel 3 649 : 3 415 fával 8:0-ra nyer-
tünk Észtország ellen. A 2. mérkőzést 3 821 : 3 780 fával 6:2-re vertük a Cseh Köztársaságot. A 3. mérkőzésen 
Ausztria ellen Farkas Sándor 641, Kovács Gábor 634, Hergéth Zoltán 691, Zapletan Zsombor 623, Kiss Norbert 
321, Németh Csongor 325, Karsai László 634, összesen 3 869 : 3 751 fás eredménnyel 6:2-re nyertünk.  
A 2. körben Szlovénia következett: Kakuk Levente 687, Kiss Tamás 623, Karsai László 628, Hergéth Zoltán 600, 
Kiss Norbert 670, Kovács Gábor 618, összesen 3 826 : 3 769 fára, 5:3-ra győztünk. Románia ellen 3 834 : 3 813 
fával ismét 6:2-re nyertünk. 
Az elődöntőben megkaptuk Németországot. Hergéth Zoltán 669,  Kovács Gábor 623, Zapletan Zsombor 624, 
Karsai László 303, Nemes Attila 317, Kiss Norbert 634, Kakuk Levente 682, összesen 3 852 fát értünk el. Azonban 
a németek ennél is többet, 3 869-et ütöttek, s 6:2-re Ők nyertek, ezzel játszhattak az aranyéremért. 
A bronzmérkőzésen ismét a cseh Köztársaság csapata volt az ellenfél. Kakuk Levente 661, Nemes Attila 628, Kar-
sai László 608, Kiss Tamás 171, Farkas Sándor 450, Kovács Gábor 658, Hergéth Zoltán 626, összesen 3 802 : 
3 750 fás eredménnyel 5:3-mal miénk lett a bronzérem. 



 
XXI. Csapat Világkupa Budapest, szeptember 29 – október 3. 

Másodszor ad jelentős nemzetközi eseménynek helyt a pálya, s kitűnően vizsgázott! A Fradi pályán 15 csapat rész-
vételével a férfi selejtezők voltak, hatalmas közönség sikerrel. 

B
U

D
A

P
E

S
TI

TEK ÉZ ŐK
SZÖ

V
E

T
S

É
G

EAlapítva

 
Ezzel a verseny-sorozattal ünnepelte a két szövetség fennállása 75. évfordulóját. 

 
A világkupa honlapjának fejléce és néhány kép… 

 

   
Egy-egy sikeres gurítás után…                    mint a dartsban…                 a pálya melletti sörsátorban is lehetett  kö- 
                                                                                                                                vetni az eseményeket… 

NBC kupa Apatin (SRB), szeptember 29 – október 3. 
Mindkét nemben a Ferencváros képviselte hazánkat. A nőknek (Wittmann Viktória 499, Szabó Mónika 534, Ara-
nyosiné Varga Gabriella 509, Fegyveres Petra 574, Siklódi Erika 578, Kaszás Krisztina 554) 3 248 fás eredménnyel 
a 11. helyen zártak, a férfiak Batki Tamás 605, Hergéth Zoltán 622, Kovács Antal 602, Tóth Zoltán 597, Aranyosi 
László 561, Botházy Péter 638, összesen 3 625 fával az első helyen jutottak a negyed-döntőbe.  

SKC Bergfalken Koblach (AUT)   Ferencvárosi TC 
3 460 11  2:6 3 592 13  

Hechenberger Michael 540 1 0  Batki Tamás 611 3 1 
Zettl Thomas 614 2 0  Hergéth Zoltán 619 2 1 
Krammer Dominik 583 2 1  Tóth Zoltán 559 2 0 
Gosch Martin 578 2 1  Kovács Antal 576 2 0 
Baumgartner Markus 544 2 0  Aranyosi László 602 2 1 
Feurle Stefan 601 2 0  Botházy Péter 625 2 1 

A döntőben a világ egyik legjobb csapata ellen kellett felvenni a versenyt. 
 

 

 

 

Az eredményekből látszik, hogy megállta helyét a csapat, s szépen csil-
log az ezüst is! 
 
állnak:  Botházy Péter, Tóth Zoltán, Rendes Ádám, Danóczy Richárd 
 
guggolnak:  Batki Tamás, Kovács Antal, Aranyosi László, Hergéth Zoltán, 
Botházy Ferenc edző 
 
            

Ferencváros TC   SKC Viktoria 1947 Bamberg (GER) 
3 648 10,5  2:6 3 724 13,5  

Batki Tamás 597 1 0  Lupu Nicolae 649 3 1 
Tóth Zoltán 635 1 0  Heisler Carsten 657 3 1 
Hergéth Zoltán 648 3 1  Schneidawind Stefan 601 1 0 
Aranyosi László 556 1 0  Wagner Uwe 598 3 1 
Kovács Antal 621 4 1  Craciun Cosmin 584 0 0 
Botházy Péter 591 0,5 0  Geier Karl 635 2,5 1 



2010                         Ausztriai nagydíj Bécs (AUT), március 4 – 6. 

E rangos versenyen 12 nő és 25 férfi indult. Hazánkat 4 férfi – Hergéth Zoltán – képviselte. 
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Serdülő „A” és”B” korcsoportos Egyéni Világkupa Rijeka (CRO), május 21 – 24. 
A fiúk „A” korcsoportjában Tóth Norbert 553 fával 6. lett. 
 

XV. Ifjúsági Világbajnokság Rijeka (CRO), május 24 – 29. 
A lányok 8.-ak, a fiúk (Pintér Károly 562, Bíró Patrik 551,Németh László 557, Kozma Károly 582, Hűvös Zsolt 
374, Tóth Bagi Róbert 185, Vörös Milán 539), csapatban 3  330 fával a 10.-ek lettek. 
 

XXII. Európa kupa Split (CRO), október 6 – 9. 
A selejtezőben a (Csongrádi Gyöngyi 524, Kaszás Krisztina 525, Szabó Mónika 500, Siklódi Erika 557, Feg y-
veres Petra 523, Nagy Beatrix 538) összetételű női csapata 6. – sajnos nem továbbjutó – helyen zárt. 
 

Felnőtt Egyéni Világbajnokság Ritzing (AUT), október 24 – 30. 
A magyar női válogatottban helyet kapott Siklódi Erika, Csongrádi Gyöngyi, a férfiaknál Hergéth Zoltán. Az 
E-gyéni versenyben Siklódi Erika a 2. körben, Hergéth Zoltán az 1. körben kapott ki ellenfelétől. Tandem mix -
ben (vegyes párosban) Csongrádi Gyöngyi Karsai Lászlóval a negyed-döntőig meneteltek, ahol macedón el-
lenfeleik voltak jobbak náluk. 

 



2011   

Januárban Szenczi Judittól Tóth Zoltán veszi át a szakosztály-vezetői tisztet, s Varga Zoltán lesz a helyettese. 
IV. Csapat Világbajnokság Szarajevo (BIH), május 19 – 28. 

A női csapatban Csongrádi Gyöngyi csapat-kapitányként képviselte az egyesületet. Magyarország Ausztriával, 
Észtországgal, Dániával az „A” csoportba került. 
   Az első csoportmérkőzésen Észtországgal játszottunk (Csongrádi Gyöngyi 575, Rubinszki Rita 555, Sajermann 
Nóra 591, Méhész Anita 599, Tímár Edina 253, Némethné Katona Beáta 289, Airizer Emese 257, Zenger Nikolett 
287) összesen 3 386 fát ütve 7:1 arányban 248 fával nyertünk. A 2. mérkőzésen Dánia következett: Némethné Ka-
tona Beáta 530, Zenger Nikolett 582, Tímár Edina 577, Airizer Emese 580, Csongrádi Gyöngyi 310, Méhész Anita 
256, Rubinszki Rita 247, Sajermann Nóra 264, összesen 3 345 fával 6:2-re ismét (+254 fával) hozták a hölgyek a 
kötelezőt. A 3. mérkőzésen Ausztria ellen a Csongrádi Gyöngyi 573, Zenger Nikolett 581, Tímár Edina 617, Airizer 
Emese 597, Méhész Anita 573, Sajermann Nóra 579 összetételű csapat 3 506 fát elérve (+145 fával) 6:2-re bizto-
san nyertünk. 
   A 2. körben a csehek ellen a Csongrádi Gyöngyi 602, Zenger Nikolett 546, Tímár Edina 597, Airizer Emese 584, 
Méhész Anita 609, Sajermann Nóra 593 összetételben 3 531 fát elérve 8:0 arányú győzelmet arattunk 158 fával. 
Következtek a horvátok: Csongrádi Gyöngyi 595, Sajermann Nóra 626, Tímár Edina 583, Némethné Katona Beáta 
560, Méhész Anita 596, Airizer Emese 7, Rubinszki Rita 562 összetételben 3 531 fás eredménnyel 6:2-es győze-
lemmel (+74 fával) léptünk az elődöntőbe. 
   Itt Szlovénia válogatottja várt ránk: a Csongrádi Gyöngyi 541,  Rubinszki Rita 258, Némethné Katona Beáta 296, 
Tímár Edina 590, Airizer Emese 617, Méhész Anita 578, Sajermann Nóra 554 összeállítású csapat 3 434 fát elérve 
(+27 fával) biztosan nyert 6:2 arányban. 
A férfiak is a döntőig verekedték magukat, így a 8 pályatest felét a magyarok foglalták el (nők és férfiak). A nők Ro-
mánia, a férfiak Szerbia ellen. A nők a Csongrádi Gyöngyi 625, Sajermann Nóra 591, Tímár Edina 628, Airizer 
Emese 603, Méhész Anita 594, Zenger Nikolett 255, Némethné Katona Beáta 246 összeállításban 3 542 fát elérve 
7:1 arnyban  (+ 45 fával) esélyt sem adtak ellenfelüknek,, s világbajnokok lettek! A férfiak ezen a napon nem bír-
tak a szerbekkel, s nekik be kellett érni az ezüstéremmel. 

                 

                              
 

 
Mi újság? Hogy vagy? Világbajnokok a pesti utcán… (május) 

Az 1986-os VB-t nyert női csapat tagjai azóta is évente találkoznak egymással, s felidézik a múltat, a jelent. 
 

 
 
 
 



Világbajnokok Győrben június 4. 
3 év után ismét találkoztak a huszonöt évvel ezelőtt VB-t nyert férfi csapat tagjai a IV. Kristyán Zsuzsa emlékverse-
nyen, melyről a győri TV is tudósított. 

      

                 

  
 
 

Európa Bajnokság Bolzano (ITA), október 4 – 8. 
Az országot a nőknél az FTC képviselte.  A selejtezőből ugyan csak negyedikként jutottak tovább, de aztán meg 
sem álltak a dobogó legfelső fokáig. Az elődöntőben a román CS Conpet Petrolul Ploesti csapatát verték meg 6:2-
re, a döntőben pedig a KV 1996 Liedolsheim (AUT) csapatát (Csongrádi Gyöngyi 571, Fegyveres Petra 572, Ballók 
Csilla 545, Kaszás Krisztina 508, Sáfrány Anita 582, Szabó Mónika 551, összesen 3 329 fával – 42 fával – szerez-
ték meg (5:3) az első helyet! 

    hátul:  Ballók Csilla, Ulelay Emília 
 

középső sor: Botházy Ferenc edző, Fegyveres Petra, Csongrádi 
Gyöngyi, Sáfrány Anita 
 

első sor:  Kaszás Krisztina, 
Szabó Mónika, Wittmann Vik-
tória  
                                                     
 
Az Albert stadion bejáratánál 
(az országban egyedül itt ) lát-
ható az egyesület sportolói-
nak ilyenfajta megbecsülése. 
A lépcső másik oldalán voltak 
az Európa bajnokok. 

 

     Csányi Béla                    Nagy László                   és Rákos József gyémántdíjával, amit 
                                                                               60 éves tekézéséért kapott Varga Zoltántól 



 
 
December 17.-én ért véget a BTSZ által rendezett „Tímár Károly emlékver-
seny” (a BTSZ volt elnökének emlékére), melyet Rákos József nyert meg. 
 

2012 
 

Március 14.-én jó hangula-
tú, vidám MÉDIA NAP volt  
a Fradi tekecsarnokban a 
sajtó, a rádió és televízió 
munkatársainak, hogy a 
gyakorlatban is megismer-
kedjenek a teke sportággal. 

  
Balra a Bp.-i területi döntőn a Fradi pályán 
Tóth Ádám. 
 

 
Jobbra a Bp.-i felnőtt bajnokságon a pálya-
csúcsot ütött Pete László (BKV Előre) mellett 
2. helyezést elért Batki Tamás. 

 
 

 
 
Szintén a pályán rendezték az idei Serdülő 
és Ifjúsági páros bajnokságot. 
Balra az érmesek, jobbra a Fradis fiúk lát-
hatóak: Felvégi Ádám, Sárosi Krisztián és 
a Tóth testvérek. 
 
 
 
 

 
 

 
A bajnoki szezon végén Botházy Ferenc edzői tevékenységét abbahagyja a csapatnál. Helyét Peténé Bruszt Krisz-
tina játékosként veszi át a nőknél, a férfiaknál Aranyosi László lett a játékos – edző.  

Európa kupa  Apatin (SRB), június 2 – 10. 
A selejtezőben – Szabó Mónika 556, Peténé Bruszt Krisztina 535, Csongrádi Gyöngyi 586, Ballók Csilla 550, Fegy-
veres Petra 576, Sáfrány Anita 580 – a csapat 3 383 fával a 4. helyen jutott tovább. A negyed-döntőben a román CS 
Conpet – Petrolul Ploesti csapata következett. Őket a – Szabó Mónika 551, Csongrádi Gyöngyi 556, Ballók Csilla 
612, Peténé Bruszt Krisztina 577, Fegyveres Petra 578, Sáfrány Anita 570 – csapat-összeállításban 5:3-ra győztük 
le. A döntőben a horvát KK Zagreb csapat volt az ellenfél. A Szabó Mónika / Majzik Andrea 518, Csongrádi Gyöngyi 
573, Ballók Csilla 545, Peténé Bruszt Krisztina 575, Fegyveres Petra 603, Sáfrány Anita 588 összetételű csapat 
(talán) nem bírta a sorozat-terhelést, s 3 402 fás jó teljesítménnyel ugyan, de 
2:6-ra kikapott, így 2.-ok lettek. 

Együtt a zalaegerszegi fiúkkal. 
       A bal oldali képen: 
 
állnak: Szabó Mónika, Sáf-  
rány Anita, Fegyveres Petra, 
Ballók Csilla           
guggolnak: Peténé Bruszt 
Krisztina játékos – edző, 
Csongrádi Gyöngyi, Majzik 
Andrea 
 

 



Még a nyári átigazolási időszakban Csongrádi Gyöngyi abbahagyja a tekézést. Tóth Zoltán szakosztály-vezető mel-
lett Mátraházi István lesz a helyettese. 

2013            Ifjúsági Világbajnokság Zalaegerszeg, május 9 – 14.   

Az ifi VB-n a csapatot Tóbiás Anett képviselte. Az a megtiszteltetés érte, hogy Ő 
mondhatta az eskü szövegét a válogatottak nevében. Sajnos csak a Sprint 
számban lépett pályára, ahol az első körben Sudden Victoryval esett ki. A Tan-
dem versenyszámban Urbán Viktóriával a harmadik körben estek ki szintén 
Sudden Victoryval, szintén 2 fával. 

 
V. Felnőtt Világbajnokság Zalaegerszeg, május 15 – 25. 

A felnőttek közül csak Sáfrány Anita képviselte az egyesületet. Ezen a VB-n volt először élő közvetítés a MATESZ 
honlapon, ahol gurításról gurításra lehetett bárhol látni az eredményeket. 
   A női csapat első mérkőzésén – Nemes Irén 598, Sajermann Nóra 614, Zenger Nikolett 255, Némethné Katona 
Beáta 278, Tímár Edina 607, Méhész Anita 625, Sáfrány Anita 290, Nemesné Juhász Gabriella 286, azaz +28 fá-
val, de – biztosan 7:1-re vertük Dániát. (Mielőtt bárki rosszat gondolna, Anita cseréje „tervezett” csere volt!) A 2. 
mérkőzésen Bosznia – Hercegovina ellen +237 fával ugyanúgy 7:1-re nyertünk (Fegyveres Petra 589, Sajermann 
Nóra 603, Airizer Emese / Nemes Irén 566, Nemes Juhász Gabriella 596, Sáfrány Anita 611, Tímár Edina 589). Az 
utolsó csoport mérkőzésen Szlovákia ellen sem volt másképp. Ezt is 7:1-ra „húztuk be” (Fegyveres Petra 633, 
Sajermann Nóra 618, Sáfrány Anita 567, Nemes Irén 628, Nemes Juhász Gabriella / Katona Beáta 585, Méhész 
Anita 589. 
   Az elődöntőben jött a „mumus”, a német válogatott. (Fegyveres Petra 643, Sajermann Nóra / Némethné Katona 
Beáta 524, Tímár Edina 612, Nemes Irén 630, Méhész Anita 617, Sáfrány Anita 620, azaz 3 646 fás teljesítmén-
nyel - +9 fával -, de 6,5:1,5 arányban győztünk!  
   A döntőben (a nyolc pályatest felén csak magyarok voltak, hiszen a férfiak is eljutottak idáig. Csodálatos látvány 
volt!) a másik riválissal csaptunk össze: a román válogatottal. Fegyveres Petra 550, Sajermann Nóra / Némethné 
Katona Beáta 618, Tímár Edina 569, Nemes Irén 580, Méhész Anita 616, Sáfrány Anita 593-mal zárta a VB-t. A 
csapat ezt a mérkőzést is 7:1-gyel nyerte. (A női csapat 5 mérkőzésén a lehetséges 40 csapat-pontból csak 4,5 
pontot „engedett ki a kezéből”.) 
   A férfiak is győztek Macedónia ellen (méghozzá 4 012 fás új világcsúccsal), így (’86 után másodszor) kettős ma-
gyar siker született! 

           
A nyáron több új játékos érkezik. Az edzői „fronton” is változások voltak: a hölgyekhez érkezik Víz János, a férfiak-
hoz Ferencz József. Távozik a női csapattól Fegyveres Petra.             

NBC kupa Augsburg (GER), október 1 – 5. 
Hazánkat mindkét nemben a Ferencváros csapata képviselte. (Így nagyobb volt a szurkoló tábor és egymást buz-
díthatták!) 
   A selejtezőben a nők 15 csapatból – Zsíros Andrea 522, Némethné Katona Beáta 527, Ballók Csilla 231 / Sass 
Edit 285, Szabó Mónika 245 / Tóbiás Anett 282 –vel a 2. helyen (3 225 fával), míg a férfiak 3 358 fával a 4. helyen 
jutottak az elődöntőbe. 
 

   Itt a nők a TJ Walasske Merizici (CZE) együttesétől (Tóbiás Anett 508, Zsíros Andrea 526, Némethné Katona Be-
áta 573, Sáfrány Anita 538, Peténé Bruszt Krisztina 504, Sass Edit 507 összeállítással) 3 156 fával 1:7-re~, a férfiak 
a többszörös magyar világbajnokokkal felálló olasz KK Neumarkt – Impeial – Life csapattól (Tóth Zoltán 545, Ren-
des Ádám 532, Budai Ádám 546, Bíró Patrik 546, Danóczy Richárd 551, Batki Tamás / Kecskés Miklós 493, össze-
sen 3 213 fát elérve) szintén 1:7-re kaptak ki, így a 3. – 4. helyért játszhattak. 
   Másnap először kora reggel a férfiak léptek pályára a KSV Wien (AUT) osztrák csapat ellen (Rendes Ádám 543, 
Budai Ádám 547, Batki Tamás 592, Bíró Patrik 545, Tóth Zoltán 515, Danóczy Richárd 541, összesen 3 283 fával), 
de 5:3-ra nyertek, így ők már bronzérmesekként drukkolhattak a hölgyeknek, akik a horvát ZKK Istra Porec együt-
tesével játszottak. Azonban a (Szabó Mónika 541, Zsíros Andrea 534, Némethné Katona Beáta 518, Sáfrány Anita 



535, Peténé Bruszt Krisztina 490, Sass Edit 519 összeállításban elért) 3 137 fa 2:6-os vereséghez volt csak elég, 
így ők a 4. helyen végeztek. 
 
A bronzérmes csapat: 
állnak:  Ferenc József edző, Tóth Zoltán, Danóczy Richárd, Varga Zoltán 
szakosztályvezető helyettes 
guggolnak:  Kecskés Miklós, Batki Tamás, Rendes Ádám, Bíró Patrik, 
Pete László, Budai Ádám 
 

 
 
 
Szabó Mónika első (és máig 
egyetlen) egyesülete az FTC. 
30 éves teke múltja alkalmából 
ünnepelte a csapat az egyik 
bajnoki mérkőzés után. 
 
 
 

2014 A nyári átigazolási időszak hatalmas vál-

tozást hoz: a szakosztály visszakerül jogilag is, pénz-
ügyileg is az FTC nagy családjába. Ezzel megszűnik 
az FTC Nonprofit kft. A szakosztály vezetése is válto-
zott: Mátraházi István lett a szakosztályvezető, Varga 
Zoltán a helyettese. Az edzők is változtak: Ferencz 
József a hölgyek, Danóczy Richárd a férfiak (játékos) 
edzője lett. Ettől függetlenül a csapat mélypontra ke-
rül: a hölgyektől Sáfrány Anita, Tóbiás Anett, a férfiak-
tól Tóth Zoltán, Aranyosi László, Bíró Patrik, Budai 
Ádám, Rendes Ádám, Batki Tamás, Pete László is 
távoztak. A két tartalék női csapatból egy~, a három 
férfi tartalék csapatból szintén egy maradt. Újra kell épí-
teni a szakosztályt, hogy az eddigi sikerek újra visszatérjenek.  

 
 

Augusztus 20.-án a 
Groupama Aréna meg-
nyitójára – a többi szak-
osztályhoz hasonlóan – 
a tekések is kaptak 
meghívót. 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
Idén az országos férfi döntőt rendezték a Fradi  
pályán.  
 
Batki Tamás világbajnokokat megelőzve lett ér-
mes. 
 
 
 
 
 

 



 
November 17.-én ünne-
pelte az országos szö-
vetség fennállásának 80. 
évfordulóját. Ebből az 
alkalomból (a hat kitün-
tetettből 5 volt ferencvá-
rosi „kötődésű”) lett ki 
tüntetve.       

 
 

Újabb magyar rekord Budapesten 
     November 22.-én a budapesti Senior Bajnokságon a Gáz-
művek pályán egymás ellen gurított Rákos József – FTC (szül: 
1935. március 16.-án) és Mészáros József – BKV Előre (szül: 
1941. október 26.-án).  

Ketten összesen 152 évesek! 
Ehhez képest a fiatalokat „megszégyenítő” eredményt értek el 
100 vegyes gurításból: 
1. Mészáros József BKV Előre 506 fa 
2. Rákos József             FTC             465  „ 
 
„Természetesen”  Mészáros József eredménye új pályacsúcs is! 
 

 
 

2015 Újabb (Guinness) magyar rekord: pályánként 2017 

gurítás.   
Ezen egyúttal több rekordot is megdöntöttek: 

- egy egyesületből ennyi játékos még nem játszott rekordot. 
- Hat sávon még ennyi ideig nem volt rekord.  
- Megdőlt a férfi páros rekord is (Danóczy Richárd és Kecs-

kés Miklós egyfolytában 33 óra 35 percen keresztül gurí-
tott. 

- Női páros rekord is született: Peténé Bruszt Krisztina és 
Hegedűs Hermann Krisztina 600 gurítást teljesített egy-
folytában.   

                  
                             

                                                    
                             A női~                                                             és a férfi páros: 
Hegedűs Hermann Krisztina és Peténé Bruszt Krisztina,   valamint Danóczy Richárd és Kecskés Miklós 



 

 
 

 
2015. 03. 30. Rákos József 80. születésnapját az egész 
csapat megünnepelte. 
 
 
 
 
 
Április 19.-én a VIVICITTA félmaratoni távot 3 hölgy is teljesí-
tette: Peténé Bruszt Krisztina – a mostani női csapatból, va-
lamint a közelmúlt játékosai: Azariné Sitkei Mária és Szemes 
Krisztina. 

 

             
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A 2015. évi K – magyarországi döntőről 
továbbjutott versenyzők és az országos 
döntő dobogósai Bábolnán: Bordács Do-
rottya (egyéni – 605 fával – és összetett 
egyéni 3. helyezett), valamint a sprint ver-
seny győztese: Ballók Csilla                                                             

 

Fájdalommal értesültünk, hogy 2015. május 9.-én 

Maróti Gyula 
életének 80. évében elhunyt. 

1948-tól a Ganz TE játékosa, ahol a Budapest válogatottságig jutott el. Majd a Ganz – Mávag női csapatának 
volt edzője 1979-ig. A szakosztály megszűnése után az FTC edzője 1991-ig. Közben 1968-ban már – Kiss Pál 

mellett – az ifjúsági válogatott szövetségi kapitánya is volt. Még 1973-ban részt vett egy díjdobó versenyen 
Csepelen Jávor Gy., Pozsonyi I., Andris J. társaságában. 

Emlékét kegyelettel megőrizzük! 



 
Nem illetlenségből, hanem az  időrendi  sorrendiséget  betartva  először a  férfiaknak, aztán a  hölgyeknek,  majd az 
U 23 ifjúságnak (18 – 23 év közöttieknek), végül az U 18 serdülőknek (14 – 18 év közöttieknek)  rendezték meg a 
különböző nemzetközi bajnokságokat, kupákat. A nőknek 100~, a férfiaknak 200 vegyes a versenytáv 2003-ig. 
 

Jelmagyarázat: cs – női, férfi csapat e – egyéni, öe – összetett egyéni, p – páros (női, férfi), t – tandem (leány, fiú 
2x20 vegyes), sp – sprint (2x20 vegyes egyéni) 
 

1. Világbajnokságok, Világkupák, Európa bajnokságok 
Felnőttek: 

1959 VB Bautzen (BRD) 2 Várfalvi Gyula, Rákos József,   fa fcs 

1960 EB Zágráb (YUG) 3 
Vajda Jenőné, Sós Gyuláné, Schrett Gyuláné, Nádas 
Kálmánné, Wanczel Sándorné, Ballagó Gézáné 

2 364 „ ncs 

1962 VB Pozsony (CSSR) 2 
Rákos József, Kratochwill József, Várfalvi Gyula, 
Varga Mihály, Révész Jenő, Szabó József 

5 248 „ fcs 

1964  EB 
Budapest 
(BKV pálya) 

1 
Ballagó Gézáné, Hável Ernőné, Schrett Gyuláné, 
Steckl Teréz, Sallai Mátyásné, dr Szamosszegi Bé-
láné, Nádas Kálmánné 

2 425 „ ncs 

1966 VB Bukarest (ROU) 3    ncs 

1968 VB Linz (AUT) 3 Kissné – Nádas Kálmánné  „ p 

1970 VB Bolzano (ITA) 3 
Rákos József, Horváth József, Boross Endre, Tősi 
Pál, Csányi Béla, Kiss Imre 

5 197 „ fcs 

1976 VB Bécs (AUT) 
3 

Csányi Béla, Mészáros József, Varga Miklós, Ré-
vész János, Sütő László,  Scher József 

5 143 „ fcs 

3 Csányi Béla 2 690 „ öe 

1978 VB Luzern (SUI) 
2 

Csányi Béla, Sütő László, Tornyosi Lajos, Nagy 
László, Makkai Miklós, Mészáros József 

5 385 „ fcs 

2 Csányi Béla 2 782 „ öe 

1980 VB 
Mangália Nord 
(ROU) 

1 Csányi Béla – Makkai Miklós 1 864 „ p 

1 Csányi Béla 2 862 „ öe 

2 
Csányi Béla, Makkai Miklós, Nagy László, Németh 
Lajos, Mészáros József, Tornyosi Lajos 

5 453 „ fcs 

1982 VB  Brno (CSSR) 
1 Csányi Béla – Mészáros József 1 824 „ p 

1 Csányi Béla  2 810 „ öe 

1985 VB Ljubljana (YUG) 2 Csányi Béla 2 842 „ öe 

1986 VB München (FRG) 

1 
Vidács Györgyné, Németh Istvánné (Kristyán Zsu-
zsa), Kovácsné Kiss Erika, Kovácsné Grampsch Ágo-
ta, Lőrinczné Naschitz Katalin, Szenczi Judit 

2 568 „ ncs 

1 
Csányi Béla, Mészáros József, Németh Lajos, Mak-
kai Miklós, Pete László, Mráz László, Nagy László 

5 578 „ fcs 

1 Csányi Béla 2 909 „ öe 

3 Csányi Béla – Makkai Miklós 1 892 „ p 

1988 VB 
Budapest  
(Körcsarnok) 

1 
Csányi Béla, Mészáros József, Németh Lajos, Mak-
kai Miklós, Mráz László, Madák Pál, Nagy László 

5 453 „ fcs 

2 Csányi Béla 2 743 „ öe 

1990 VB Innsbruck (AUT) 

1 Kovácsné Grampsch Ágota                              (WR) 2 461 „ öe 

1 Csányi Béla 978 „ e 

2 
Nagy László, Mészáros József, Mráz László, Madák 
Pál, Csányi Béla, Németh Lajos, Makkai Miklós 

5 515 „ fcs 

2 Csányi Béla – Németh Lajos 1 932 „ p 

3 Nagy László – Mészáros József 1 890 „ p 

1992 VB Pozsony (CSSR) 
2 Kovácsné Grampsch Ágota – Bíró Zsuzsanna 901 „ p 

2 Szabó Sándor – Mészáros József 1 933 „ p 

1994 VB 
Ludwigshafen 
(GER) 

1 Kovácsné Grampsch Ágota 1 458 „ öe 

2 
Herczegné Vajda Gabriella, Vecseri Erika, Sebes-
tyén Andrea, Bíró Zsuzsanna, Török Marianna, Ko-
vácsné Grampsch Ágota 

2 668 „ ncs 

2 Csányi Béla 3 035 „ öe 



3 Kovácsné Grampsch Ágota 478 „ e 

1995 EgyVK Blansko (CZE) 1 Kovácsné Grampsch Ágota  „ e 

1996 VB Prága (CZE) 

1 Kovácsné Grampsch Ágota – Vecseri Erika 966 „ p 

1 Kovácsné Grampsch Ágota 502 „ e 

1 Kovácsné Grampsch Ágota 1 478 „ öe 

2 
Herczegné Vajda Gabriella, Vecseri Erika, Bíró Zsu-
zsanna, Drajkó Imréné, Török Marianna, Kovácsné 
Grampsch Ágota  

2 780 „ ncs 

1998 VB Celje (SLO) 

1 Kovácsné Grampsch Ágota – Vecseri Erika 977 „ p 

2 

Vecseri Erika, Herczegné Vajda Gabriella, Bíró Zsu-
zsanna, Tóthné Danka Mónika, Török Marianna, 
Kovácsné Grampsch Ágota, Juhász Gabriella, 
Miklós Nóra 

2 826 „ ncs 

2000 VB Poznan (POL) 3 Vecseri Erika 1 479 „ öe 

2001 Cs VK 
Budapest  
(BKV pálya) 

1 
Nemzetek sorrendje (Szabó Mónika – Mészáros 
József) 

   

 
Egy 
VK 

Budapest  
(BKV pálya) 

1 
Nemzetek sorrendje (Szabó Mónika – Mészáros 
József) 

   

   3 Szabó Mónika (rosszabb tarolással) 453 „ e 

2003-tól 120 vegyes mindkét nemnél a versenytáv 

2004 VB Brassó (ROU) 
2 

Kovácsné Grampsch Ágota, Rubinszki Rita, Miklós 
Nóra, Csongrádi Gyöngyi, Bogoly Andrea, Baracsi 
Ágnes 

3 321 „ ncs 

2 Kovácsné Grampsch Ágota – Miklós Nóra 1 617 „ p 

2005 VB Újvidék (SRB) 2 
Kovács Gábor, Németh Csongor, Kiss Norbert, Kakuk 
Levente, Hergéth Zoltán, Karsai László, Lampert 
Péter 

3 602 „ fcs 

2008 EgyVK Banja Luka (BIH) 2  Csongrádi Gyöngyi – Karsai László  „ vp 

2011 VB Sarajevo (MKD) 1 
Csongrádi Gyöngyi, Sajermann Nóra, Tímár Edina, 
Airizer Emese, Méhész Anita, Zenger Nikolett, Né-
methné Katona Beáta 

3 542 „ ncs 

2013 VB Zalaegerszeg 1 

Fegyveres Petra, Sajermann Nóra, Tímár Edina, Ne-
mes Irén, Méhész Anita, Sáfrány Anita, Némethné 
Katona Beáta, Nemes Juhász Gabriella, Airizer Eme-
se, Zenger Nikolett  

3 525 „ ncs 

U 23 Ifjúságiak (18 – 23 év közöttiek) 
 

Az ifjúságnak 1971-től csak Európa Bajnokságokat rendeztek, majd 1983-tól kezdve VB-ket a felnőttek mintájára 
 

1971 EB Galata (ROU) 1 Csányi Béla 1 760 „ öe 

1973 EB Prevov (CSSR) 

1 férfi csapat (Csányi Béla) 5 110 „ fcs 

1 Csányi Béla – Révész János 1 756 „ p 

1 Csányi Béla 2 559 „ öe 

1975 EB 
Budapest  
(BKV pálya) 

1 
Szunyogh László, Bali József, Sági Tibor, Madák 
Pál, Nagy László, Nyitrai György 

5 054 „ fcs 

2 
Nagy Gáborné, Dömötör Valéria, Tóth Katalin, Várnai 
Éva, Kristyán Zsuzsanna, Megyesi Lászlóné 

2 412 „ ncs 

1977 EB Zágráb (YUG) 1 Sági Tibor – Nagy László 1 796 „ p 

1981 EB Bécs (AUT) 3 
Grampsch Ágota, Hankó Zsuzsanna, Török Mariann, 
Vargáné H. Angéla, Lakos Erzsébet, Berinkey Lász-
lóné 

2 381 „ ncs 

1983 VB Porecs (YUG) 3 
Kalmár Csaba, Albert László, Pete László, Molnár 
Ferenc, Rendes Miklós, Karsai Ferenc 

5 161 „ fcs 

1987 VB Ingelheim (BRD) 3 
Gyurgyik Vera, Vörös Gyöngyi, Szabó Lídia, Witt-
mann Viktória, Pocsainé Molnár Zsuzsa, Csonka 
Zsuzsanna 

2 457 „ ncs 

1991 VB Linz (AUT) 1 Fehér László 963 „ e 

1993 VB 
Budapest 

(Halassy O. Szab. 
Központ) 

2 Hergéth Zoltán 878 „ öe 

3 
Kovács Antal, Hergéth Zoltán, Takács Gábor, Nagy 
Lajos 

3 498 „ fcs 

1995 VB 
Vajdahunyad 
(ROU) 

1 Juhász Gabriella 486 „ e 

3 
Lovász Krisztina, Fodor Annamária, Farkas Krisztina, 
Kormányos Edina, Juhász Gabriella, Simonffy Tí-
mea 

2 594 „ ncs 



3 Juhász Gabriella – Simonffy Tímea 880 „ p 

1997 VB Trebisov (SVK) 3 
Lovász Krisztina, Fodor Annamária, Monostori Edit, 
Miklós Nóra, Juhász Gabriella,  Farkas Krisztina 

2 567 „ ncs 

1999 VB Opava (CZE) 
3 

Lovász Krisztina, Bogoly Andrea, Fodor Annamária, 
Juhász Gabriella, Horváth Valéria, Miklós Nóra 

2 663 „ ncs 

3 
Hacker Dezső, Kakuk Levente, Németh Csongor, 
Lapat Krisztián, Botházy Péter, Kovács Gábor 

5 540 „ fcs 

2000 VK Erstein (FRA) 
1 Csongrádi Gyöngyi 486 „ e 

3 Csongrádi Gyöngyi – Németh Csongor  1 474 „ vp 

2001 VB Koper (SLO) 3 Kakuk Levente – Németh Csongor 1 925 „ p 

2003-tól 120 vegyes mindkét nemnél a versenytáv 

2005 VB Nachod (CZE) 2 
Batki Tamás, Kovács Péter, Bíró Norbert, Bozso-
nyik Gergő, Kiss Tamás, Zapletan Zsombor 

3 521 „ fcs 

2006 VB Bolzano (ITA) 1 Baracsi Ágnes – Batki Tamás   t 

2008 
Egy. 
VK 

Gostyn (POL) 2 Fegyveres Petra – Zapletan Zsombor 1 189 „ vp 

2014 VK Brno (CZE) 2 
ifj. Horváth Péter, Babos Tamás, Móricz Zoltán, Bíró 
Patrik, Pintér Károly, Brancsek János, Tóth Áron 

3 769 „ fcs 

 

U 18 Serdülők (14 – 18 év közöttiek) 
A serdülőknek 1981-től csak Európa Bajnokságokat rendeztek, majd 1996-tól kezdve (magyar javaslatra) VB-ket is 
a felnőttek mintájára. A versenytáv 100 vegyes mindkét nemnél. 

1993 EB Eppelheim (BRD) 2 Juhász Gabriella – Lovász Krisztina  „ p 
1995 EB Klagenfurt (AUT) 3 Varga Gabriella – Verner Adrienn 869 „ p 

1996 VB Pozsony (SVK) 3 Kotroczó Zoltán – Botházy Péter 820 „ p 

1997 
Egy. 
VK 

Hagenwerder (GER) 2 Botházy Péter   e 

2003-tól 120 vegyes mindkét nemnél a versenytáv 

2003 
Egy 
VK 

Marosvásárhely 
(ROU) 

3 Járfás Szilárd – Venter Adrienn 431 „ vp 

2009 VB Dettenheim (GER) 
2 

Kuklis Adrienn, Sörös Dóra, Tóth Dorottya, Sajer-
mann Nóra, Nagy Beatrix 

2 318 „ ncs 

2 Nagy Beatrix – Bíró Patrik   vp 
 

2. Bajnokcsapatok Európa kupája, Világkupa 
1975-től rendezik, az országok bajnokcsapatai vehetnek részt. Eleinte összfára, majd 1983-tól (szintén magyar ja-
vaslatra) kuparendszerben rendezik az elődöntőt, döntőt. 1989-től nevezik világkupának. A nőknek 100~, a férfiak-
nak 200 vegyes a versenytáv 2003-ig, ettől kezdve mindkét nemnek 120 vegyes játékosonként. 
 

1977 csapat Olomuc (CSEHSZL) 1 
Csányi Béla, Dénes László, Nagy László, Horváth 
József, Bencze János, Sütő László 

10 923 „ 

1978 csapat Maribor (YUG) 
2 

Csányi Béla, Dénes László, Horváth József, Nagy 
László, Sütő László, Bencze János 

10 387 „ 

3 
Decsi Jolán, Németh Angéla, Heinz Mária, Darázsi 
Józsefné, Szilassy Tiborné, Sallai Mátyásné 

4 652 „ 

1979 csapat Budapest 2 
Csányi Béla, Bali József, Horváth József, Nagy László, 
Sütő László, Bencze János 

10 483 „ 

1980 csapat Pozsony (CSSR) 2 
Hankó György, Matiszlovics Tibor, Sütő László, Hor-
váth József, Bencze János, Csányi Béla – 956 új pá-
lyacsúcs 

10 671 „ 

1981 csapat Bolzano (ITA) 2 
Németh Angéla, Hankó Zsuzsa, Szilassy Erika, 
Szilassy Tiborné, Szenczi Judit, Sallai Mátyásné 

4 695 „ 

1982 csapat Celje (YUG) 3 
Csányi Béla, Matiszlovics Tibor, Kiss István, Bencze 
János, Karsai Ferenc, Sütő László 

10 784 „ 

1983 csapat Plankstadt (FRG) 3 
Tóth Lné, Decsi Jolán, Hankó Zsuzsa, Németh Angéla, 
Sallai Mátyásné, Szenczi Judit, Gerzsai Éva 

4 884 „ 

1989-től nevezik világkupának 
1989 egyéni Steyer (AUT) 1 Csányi Béla 947 „ 

1992 csapat 
Szeged  
(rosszabb tarolással) 

2 
Vecseri Erika, Sallainé Hankó Zsuzsa, Demeter Me-
linda, Szilassy Erika, Fehér Andrea, Szenczi Judit 

2 556 „ 

1996 egyéni Bécs (AUT) 2 Kovácsné Grampsch Ágota  „ 

1997 csapat Augsburg (GER) 1 Varga Gabriella, Vecseri Erika, Tóthné Danka Mó- 2 648 „ 



nika, Szilassy Erika, Fehér Andrea, Kovácsné 
Grampsch Ágota, Szenczi Judit 

2000 csapat Bolzano (ITA) 2 
Csongrádi Gyöngyi, Szabó Mónika, Wittmann Viktória, 
Bíró Zsuzsanna, Juhász Gabriella, Fehér Andrea, Bo-
zó Melinda 

2 754 „ 

2001 csapat Vierheim (GER) 1 
Csongrádi Gyöngyi, Szabó Mónika, Wittmann Vik-
tória, Bíró Zsuzsanna, Juhász Gabriella, Fehér 
Andrea, Bozó Melinda 

2 866 „ 

2002 csapat Vajdahunyad (ROU) 3 
Csongrádi Gyöngyi, Szabó Mónika, Wittmann Viktória, 
Bíró Zsuzsanna, Juhász Gabriella, Fehér Andrea, Bo-
zó Melinda 

2 705 „ 

2003-tól 120 vegyes mindkét nemnél a versenytáv 

2003 csapat 
Blansko – Prevov    
         (CZE) 

3 
Csuka Zsanett, Szabó Mónika, Bíró Zsuzsanna, Ju-
hász Gabriella, Fehér Andrea, Bozó Melinda 

3 370 „ 

2004 csapat Eppelheim (GER) 1 
Csuka Zsanett, Szabó Mónika, Bíró Zsuzsanna, 
Juhász Gabriella, Fehér Andrea, Bozó Melinda 

3 383 „ 

 
 
 

3. Duna kupa, Európa kupa 
Szintén 1975 óta rendezik körmérkőzéses formában az országos 2. helyezett csapatoknak, (magyar javaslatra) 
1979-től a hölgyeknek is. 1984-től már kuparendszerben. A versenytáv azonos a világkupával. 
 

1975 körmérkőzés 1 
Csányi Béla, Bencze János, Bali József, Horváth József, Dé-
nes László, Ronkay Ede, Sütő László 

8 pont 

1976  1 
Csányi Béla, Sütő László, Horváth József, Bencze János, 
Dénes László, Matiszlovics Tibor, Nagy László 

9 „ 

1981  1 
Csányi Béla, Sütő László, Horváth József, Bencze János, 
Holczer László, Kiss József, Matiszlovics Tibor 

9 „ 

1983  1 
Csányi Béla, Sütő László, Horváth József, Bencze János, 
Holczer László, Karsai Ferenc, Matiszlovics Tibor 

9 „ 

1984-től már kuparendszerben 

1984 Budapest 2 
Csányi Béla, Sütő László, Bencze János, Holczer László, Dénes 
László, Matiszlovics Tibor 

5 153 fa 

1985 
Regensburg    
   (BRD) 

1 
Tóthné Szilassy Erika, Szenczi Judit, Decsi Jolán, Sallainé 
Hankó Zsuzsa, Sallai Mátyásné, Németh Angéla 

2 568 „ 

1989-től nevezik Európa kupának 

1989 München (BRD) 1 
Tóth Lászlóné, Wittmann Viktória, Danka Mónika (a selejte-
zőben 482-vel új pályacsúccsal), Hankó Zsuzsa, Szenczi Judit, 
Fehér Andrea 

2 686 „ 

1990 Budapest 1 
Szilassy Erika, Vecseri Erika, Fehér Andrea, Szenczi Judit, 
Hankó Zsuzsa, Czéró Ildikó 

2 590 „ 

1991 Pozsony SVK) 1 
Szilassy Erika, Wittmann Viktória, Fehér Andrea, Szenczi 
Judit, Sallainé Hankó Zsuzsa, Demeter Melinda 

2 567 „ 

1995 Bamberg (GER) 1 
Szilassy Erika, Lovász Krisztina, Danka Mónika, Juhász 
Gabriella, Fehér Andrea, Kovácsné Grampsch Ágota 

2 590 „ 

1996 Maribor (CRO) 1 
Szilassy Erika, Lovász Krisztina, Tóthné Danka Mónika, Ju-
hász Gabriella, Fehér Andrea, Kovácsné Grampsch Ágota, 
Szenczi Judit 

2 581 „ 

2003-tól 120 vegyes mindkét nemnél a versenytáv 

2005 Koblach (AUT) 2 
Csongrádi Gyöngyi, Bíró Zsuzsanna, Szabó Mónika, Fegyveres 
Petra, Wittmann Viktória, Bozó Melinda, Kackstädter Beáta 

3 246 „ 

2011 Bolzano (ITA) 1 
Csongrádi Gyöngyi, Fegyveres Petra, Ballók Csilla, Kaszás 
Krisztina, Sáfrány Anita, Szabó Mónika 

3 329 „ 

2012 Apatin (SRB) 2 
Szabó Mónika, Majzik Andrea, Csongrádi Gyöngyi, Ballók Csilla, 
Peténé Bruszt Krisztina, Fegyveres Petra, Sáfrány Anita 

3 402 „ 

     
 

4. NBC kupa 
2002—től rendezik kuparendszerben az országok 3.~ és további helyezettjeinek megkötöttség nélkül. A versenytáv 
mindkét nemnél 120 vegyes. 
 

2006 Zalaegerszeg 3 
Szabó Mónika, Tót Enikő, Venter Adrienn, Kackstädter Beáta, Kiss Melinda, Bíró 
Zsuzsanna, Szemes Krisztina, Wittmann Viktória 

2008 Zágráb (CRO) 1 
Csongrádi Gyöngyi, Fegyveres Petra, Szabó Mónika, Venter Adrienn, 
Siklódi Erika, Tót Enikő 

2009 Apatin (SRB) 2 Batki Tamás, Tóth Zoltán, Hergéth Zoltán, Aranyosi László, Kovács Antal, 



Botházy Péter 

2013 Augsburg (GER) 3 
Rendes Ádám, Budai Ádám, Batki Tamás, Bíró Patrik, Tóth Zoltán, Danóczy 
Richárd 

 
1989 München (GER) csapat EB Danka Mónika (a döntőben) 482 fa  

1990 Budapest csapat EK 
Szilassy Erika, Vecseri Erika, Fehér Andrea, 
Szenczi Judit, Hankó Zsuzsa, Wittmann Viktória 
(a selejtezőben 6x100 vegyes) 

2 628 „ ncs 

1994 Ludwigshafen (GER) felnőtt VB Kovácsné Grampsch Ágota (3x100 vegyes) 1 458 „ öe 
1996 Prága (CZE) felnőtt VB Kovácsné Grampsch Ágota (3x100 vegyes) 1 478 „ öe 

1998 Celje (SLO) felnőtt VB Vecseri Erika – Kovácsné Grampsch Ágota 977 „ p 

2004 Brassó (ROU) felnőtt VB Kovácsné Grampsch Ágota (1x120 vegyes) 599 „ ncs 
     

 
 

 
 Nők Férfiak 

2009. február 12.  (431-ből)  (693-ból) 
 18. Csongrádi Gyöngyi 18. Hergéth Zoltán 
 61. Siklódi Erika 58. Kovács Antal 
 97. Venter Adrienn   
     

2009. július 20.  (431-ből)  (693-ból) 
 17. Csongrádi Gyöngyi 6. Hergéth Zoltán 
 51. Siklódi Erika 58. Kovács Antal 
 94. Venter Adrienn   
     

2009. november 4.  (474-ből)  (721-ből) 
 15. Csongrádi Gyöngyi 3.  Hergéth Zoltán 
 36. Siklódi Erika 50. Botházy Péter 
 72. Fegyveres Petra 95. Tóth Zoltán 
 96. Venter Adrienn   
     

2010. november 16.  (490-ből)  (777-ből) 
 67.  SIklódi Erika 97.  Tóth Zoltán 
     

2014. május 29.  (226-ból)  (226-ból) 
 16.  Sáfrány Anita 75. Batki Tamás 
 60. Katona Beáta   
     

 
1. Csapatbajnokság 

 Nők Férfiak 

1964 
 Antal József, Garbás Gusztáv, Hack Lajos, Reibl 

László, Szota János, Szűcs József, Várfalvi Gyula.  
Edző: Staffa Károly 

1965 

Sallai Mátyásné, Györkös Gyuláné, Kiss 
Györgyné, Nádas Kálmánné, Parthetics De-
zsőné, Steckl Teréz, Szikora Károlyné, Szi-
lassy Tiborné. Edző: B. Tóth László  

Antal József, Garbás Gusztáv, Hack Lajos, Harcz 
Árpád, Horváth József, Reibl László, Szota János, 
Szűcs József, Várfalvi Gyula 
Edző: Staffa Károly 



1966 

Sallai Mátyásné, Györkös Gyuláné, Kiss 
Györgyné, Nádas Kálmánné, Parthetics De-
zsőné, Steckl Teréz, Szikora Károlyné, Szi-
lassy Tiborné. Edző: B. Tóth László 

 

1967 

Sallai Mátyásné, Györkös Gyuláné, Hat-
laczky Margit, Kiss Györgyné, Nádas Kál-
mánné, Ravasz Erzsébet, Schrett Gyuláné, 
Szikora Károlyné, Szilassy Tiborné. 
Edző: Knesitz András 

Antal József, Buruncz János, Garbás Gusztáv, Hack 
Lajos, Harcz Árpád, Horváth József, Láng György, 
Magosi István, Németh Imre, Pletser Ferenc, Szota 
János, Szűcs József, Várfalvi Gyula, Zsiborás Gyula. 
Edző: Staffa Károly 

1968 

 Antal József, Buruncz János, Garbás Gusztáv, Hack 
Lajos, Harcz Árpád, Horváth József, Láng György, 
Magosi István, Németh Imre, Pletser Ferenc, Szota 
János, Szűcs József, Várfalvi Gyula, Zsiborás Gyula. 
Edző: Staffa Károly 

1969 

 Antal József, Buruncz János, Garbás Gusztáv, Hack 
Lajos, Harcz Árpád, Horváth József, Láng György, 
Magosi István, Németh Imre, Pletser Ferenc, Szota 
János, Szűcs József, Várfalvi Gyula, Zsiborás Gyula. 
Edző: Staffa Károly 

1970 

Árvai Dezsőné, Bartha Ágnes, Gazdag Ju-
dit, Kilin Sándorné, Kiss Györgyné, Nádas 
Kálmánné, Szikora Károlyné, Szilassy Ti-
borné, Tóth Gyuláné.  
Edző: Garbás Gusztáv 

Antal József, Csányi Béla, id. Deli György, Harcz 
Árpád, Horváth József, Várfalvi Gyula, Staffa Károly. 
Edzők: Révész Jenő és Szabó János 

1971 

Árvai Dezsőné, Bartha Ágnes, Gazdag Ju-
dit, Kilin Sándorné, Kiss Györgyné, Nádas 
Kálmánné, Szilassy Tiborné, Tóth Gyuláné. 
Edző: Garbás Gusztáv 

Bencze János, Csányi Béla, id. Deli György, Garbás 
Gusztáv, Hack Lajos, Harcz Árpád, Horváth József, 
Szota János, Várfalvi Gyula. Edző: Staffa Károly 

1973 
 Csányi Béla, Bencze János, Ronkay Ede, Várfalvi 

Gyula, Horváth József, Sütő László, Dénes László, 
Nagy László. Edző: Staffa Károly 

1975 

Gazdag Judit, Németh Angéla, Nádas Kál-
mánné, Sallai Mátyásné, Várnai Éva, Szi-
lassy Tiborné, Németh Rozália, Kiss 
Györgyné. Edző: Staffa Károly 

 

1976 
 Csányi Béla, Horváth József, Nagy László, Matiszlo-

vics Tibor, Bencze János, Sütő László, Dénes Lász-
ló. Edző: Hankó György 

1977 

Szilassy Tiborné, Sallai Mátyásné, Németh 
Angéla, Darázsi Józsefné, Várnai Éva, Né-
meth Rozália, Heincz Mária.  
Edző: Maróti Gyula  

Csányi Béla, Horváth József, Nagy László, Tragizer 
István, Bencze János, Sütő László, Dénes László. 
Edző: Hankó György 

1978 
 Csányi Béla, Horváth József, Nagy László, Bali Jó-

zsef, Bencze János, Sütő László, Dénes László. 
Edző: Hankó György 

1979 
Sallai Mátyásné, Szilassy Tiborné, Heincz 
Mária, Németh Angéla, Decsi Jolán, Szenc-
zi Judit, Újvári Lászlóné. Edző: Maróti Gyula   

Csányi Béla, Horváth József, Nagy László, Bali Jó-
zsef, Bencze János, Sütő László, Fekete István, Sal-
lai Mátyás, Faragó Gábor. Edző: Hankó György 

1980 

Németh Angéla, Darázsi Józsefné, Sallai 
Mátyásné, Újlakiné Gazdag Judit, Szenczi 
Judit, Szilassy Tiborné, Heincz Mária.   
Edző: Maróti Gyula 

 

1981 
 Csányi Béla, Sütő László, Bencze János, Holczer 

László, Kiss István, Horváth József, Matiszlovics Ti-
bor. Edző: Mészáros András 

1994 – 95  
Szabó Sándor, Klakk János, Rákos József, Hergéth 
Zoltán, Botházy Ferenc, Mocsinka Árpád, Molnár 
Csaba. Edző: Botházy Ferenc 

1995 – 96   
Klakk János, Hergéth Zoltán, Szabó Sándor, Szabó 
György, Molnár Csaba, Rákos József. 
Edző: Botházy Ferenc 

1996 – 97  

Szenczi Judit, Juhász Gabriella, Kovácsné 
Grampsch Ágota, Tóthné Danka Mónika, 
Szilassy Erika, Varga Gabriella, Fehér And-
rea. Edző: Juhász László 

 



2. Összetett egyéni bajnokok 
 

 Nők  Férfiak  

1955   Kiricsi József 905 
1957 Nádas Kálmánné 422   
1964 Nádas Kálmánné 429   
1968 Schrett Gyuláné 886   
1970 Nádas Kálmánné 873   
1973   Csányi Béla 1 914 
1977   Csányi Béla 1 864 
1978   Csányi Béla 1 874 
1979   Sütő László 1 852 
1980 Sallai Mátyásné 840 Csányi Béla 1 852 
1982   Csányi Béla 1 920 
1983   Csányi Béla 1 889 
1984   Csányi Béla 1 924 
1985   Csányi Béla 1 929 
1986 Karalyosné Decsi Jolán 862 Csányi Béla 1 833 
1987 Szenczi Judit 888 Csányi Béla 1 935 
1988   Csányi Béla 2 010 
1989   Csányi Béla 1 887 
1990 Kovácsné Grampsch Ágota 902 Csányi Béla 1 983 
1993 Demeter Melinda 951   
1994 Kovácsné Grampsch Ágota 913   
1995 Kovácsné Grampsch Ágota 956   
1996 Kovácsné Grampsch Ágota 954   
1997  Juhász Gabriella 922   
2000 Szabó Mónika 918   
2002 Vecseri Erika 950   
2003 Bíró Zsuzsanna 1 052   
2004 Bozó Melinda 1 147   
2006 Bozó Melinda 1 165   

3. (Napi) Egyéni bajnokok 
 Nők Férfiak 

1990 Kovácsné Grampsch Ágota  
1995  Hergéth Zoltán 
1996 Kovácsné Grampsch Ágota  
1997 Juhász Gabriella  
2000 Szabó Mónika Szabó Sándor 

1997 – 98  

Varga Gabriella, Vecseri Erika, Tóthné 
Danka Mónika, Szilassy Erika, Fehér And-
rea, Kovácsné Grampsch Ágota, Szenczi 
Judit. Edző: Juhász László 

 

1998 – 99  

Varga Gabriella, Szenczi Judit, Wittmann 
Viktória, Csongrádi Gyöngyi, Juhász Gab-
riella, Fehér Andrea, Fegyveres Petra. 
Edző: Juhász László 

Mocsinka Árpád, Rákos József, Szabó György, 
Botházy Péter, Németh Csongor, Balogh Mátyás, 
Nagy Gáspár, Botházy Ferenc. Edző: Botházy Fe-
renc 

1999 - 2000 

Csongrádi Gyöngyi, Szabó Mónika, Witt-
mann Viktória, Bíró Zsuzsanna, Juhász 
Gabriella, Fehér Andrea, Bozó Melinda. 
Edző: Juhász László 

 

2000 – 01  
Csongrádi Gyöngyi, Juhász Gabriella, Sza-
bó Mónika, Bíró Zsuzsanna, Wittmann Vik-
tória, Bozó Melinda. Edző: Juhász László 

 

2001 – 02  

Szabó Mónika, Venter Adrienn, Vecseri 
Erika, Csongrádi Gyöngyi, Wittmann Viktó-
ria, Bíró Zsuzsanna, Juhász Gabriella,Fehér 
Andrea, Bozó Melinda. Edző: Juhász László 

 

2002 – 03  
Csuka Zsanett, Bozó Melinda, Fehér And-
rea, Juhász Gabriella, Bíró Zsuzsanna, Sza-
bó Mónika. Edző: Juhász László 

 

2003 – 04  
Fehér Andrea, Juhász Gabriella, Szabó 
Mónika, Csongrádi Gyöngyi, Bozó Melinda, 
Bíró Zsuzsanna. Edző: Juhász László 

 



4. Női páros bajnokok 
1987 Szenczi Judit – Sallainé Hankó Zsuzsa 860 fa 
1990 Szenczi Judit – Szilassy Erika 885 „ 

1991 Szenczi Judit – Szilassy Erika 916 „ 

1992 Vecseri Erika – Fehér Andrea 849 „ 

1993 Demeter Melinda – Fehér Andrea 952 „ 

1994 Kovácsné Grampsch Ágota – Szenczi Judit 888 „ 

1995 Kovácsné Grampsch Ágota – Danka Mónika 946 „ 

1999 Herczegné Vajda Gabriella – Juhász Gabriella 861 „ 

2000 Bíró Zsuzsanna – Szabó Mónika 863 „ 

2001 Bozó Melinda – Juhász Gabriella 868 „ 

2006 Csongrádi Gyöngyi – Szabó Mónika 1 132 „ 

2008 Csongrádi Gyöngyi – Méhész Anita 1 196 „ 

5. Férfi páros bajnokok 
1974 Mészáros József – Sütő László 3 757 fa 
1975 Csányi Béla – Sütő László 3 446 fa 
1976 Csányi Béla – Sütő László 3 590 „ 

1977 Csányi Béla – Sütő László 3 663 „ 

1978 Csányi Béla – Sütő László 3 672 „ 

1982 Csányi Béla – Sütő László 1 855 „ 

1983 Csányi Béla – Matiszlovics Tibor 1 868 „ 

1985 Csányi Béla – Mráz László 1 888 „ 

1986 Csányi Béla – Mészáros József 1 805 „ 

1987 Csányi Béla – Fekete Mátyás 1 844 „ 

1988 Csányi Béla – Mészáros József 1 980 „ 

1990 Csányi Béla – Nagy László 1 939 „ 

6. Tízek (tizenkettek) bajnokai 
 Nők  Férfiak  

1964   Antal József 880 
1966 Sallai Mátyásné 446   
1967 Sallai Mátyásné 440   
1970   Horváth József 957 
1974   Csányi Béla 981 
1977 Sallai Mátyásné 448 Csányi Béla  
1978 Sallai Mátyásné 428 Csányi Béla 903 
1979   Csányi Béla 951 
1980   Csányi Béla 1 001 
1981   Csányi Béla 885 
1982   Csányi Béla 900 
1983   Csányi Béla 966 
1985 Szenczi Judit 434 Csányi Béla 959 
1986 Sallainé Hankó Zsuzsa 443 Csányi Béla 936 
1990 Szenczi Judit 457   
1991 Szilassy Erika 442   
1993 Kovácsné Grampsch Ágota 471   
1997 Danka Mónika 474   
1998 Kovácsné Grampsch Ágota 454   

7. Az év (felnőtt) sportolói  1964 óta osztják ki 
 Nők Férfiak 

1968 Schrett Gyuláné  
1973  Csányi Béla 
1976  Csányi Béla 
1977  Csányi Béla 
1978  Csányi Béla 
1979  Csányi Béla 
1980  Csányi Béla 
1981  Csányi Béla 
1982  Csányi Béla 
1983  Csányi Béla 
1984  Csányi Béla 
1985  Csányi Béla 
1986  Csányi Béla 
1987  Csányi Béla 



1988  Csányi Béla 
1989  Csányi Béla 
1990 Kovácsné Grampsch Ágota Csányi Béla 
1993 Demeter Melinda  
1994 Kovácsné Grampsch Ágota Csányi Béla 
1995 Kovácsné Grampsch Ágota  
1996 Kovácsné Grampsch Ágota  
1997 Kovácsné Grampsch Ágota  
1998 Kovácsné Grampsch Ágota  
2000 Vecseri Erika  
2001 Szabó Mónika  
2005 Juhász Gabriella  
2008 Csongrádi Gyöngyi  
2011 Csongrádi Gyöngyi  

 
- Teke Lap-ok 
- MATESZ  arhívum (www.tekesport.hu)  
- BTSZ arhívum (www.bptekesszov.hu)  
- MTI arhívum: http://archiv1988-2005.mti.hu/Pages/HirSearch.aspx 
- Major János-Nagy Béla-Várszegi János: 75 év zöld – fehérben 
- Nagy Béla: Százszor Szép Ferencváros 
- Borbély Tibor: A Világhírű Magyar Teke (2012) 
- www.facebook.hu  

 
                                                                                                                Összeállította: Szabó Mónika,  Borbély Tibor (2015 május) 

http://www.tekesport.hu/
http://www.bptekesszov.hu/
http://archiv1988-2005.mti.hu/Pages/HirSearch.aspx
http://www.facebook.hu/

